A belügyminiszter 24/2011.(VII.21.) BM rendeletében meghatározta az építésügyi hatóságot mint szakhatóságot a szakhatósági eljárásért megillető, továbbá az építési, bontási és a használatbavételi  bejelentésre vonatkozó igazgatási szolgáltatási díjakat.

A rendelet 2011. szeptember 4-től hatályos és rendelkezéseit a hatálybalépését követően kezdeményezett első fokú eljárásokban és bejelentésekben kell alkalmazni.

Az építésügyi hatóság szakhatóságként való eljárásáért a kérelmező vagy bejelentő                  által fizetendő igazgatási szolgáltatási díjak ( a továbbiakban: díj) a következők:

1.) A szakhatósági eljárásért - az alábbi 1.a) és 1.b) alpontokban meghatározott esetek kivételével - 20 000 Ft, 

      1.a) a repülőtér területén lévő,  a repülőtér létesítésének, fejlesztésének és  megszüntetésének szabályairól szóló kormányrendelet szerinti, valamint a nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű ügyben szakhatóságként való eljárásért  50 000 Ft ,

       1.b) telekalakítási eljárásban szakhatóságként való eljárásért érintett telkenként 5 000 Ft.

2.) A jogorvoslati eljárásért a fentiekkel megegyező mértékű díjat kell fizetni.

Az építésügyi hatóság szakhatóságként való eljárásáért a díjat  a kérelmező vagy bejelentő az engedélyező hatóság számlájára átutalással, vagy az engedélyező hatóság által kiadott készpénz-átutalási megbízással „igazgatási szolgáltatási díj” jogcím megjelöléssel az alapeljárás illetékével vagy igazgatási szolgáltatási díjával egyidejűleg köteles megfizetni az építtető.

Az engedélyező hatóság az építésügyi hatóság szakhatóságként való eljárásáért, a kérelmező vagy bejelentő által befizetett díj összegét a beérkezéstől számított 15 napon belül a szakhatóságként eljáró építésügyi hatóság számlájára utalja át.

Elektronikus ügyintézés esetén a díjat az elektronikus ügyintézés részletes szabályairól szóló jogszabályban meghatározott módon és határidőn belül kell megfizetni.

Salgótarján Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal építésügyi hatóság számlájának megnevezése és száma:

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzat Költségvetési elszámolási számla

Számlaszám:  10402142-49565051-57501001

A 24/2011.(VII.21.) BM rendelet hatálybalépését követően a fentieknek megfelelően az építésügyi hatósághoz - engedélyező hatóságként - megküldött szakhatósági megkereséseknél  a kérelmező vagy bejelentő  általi igazgatási szolgáltatási díj befizetésének megtörténtét a megkeresésekben jelezni, igazolni szükséges, továbbá a fenti számlaszámra történő átutalások a befizetések ellenőrizhetősége érdekében ügyfelenként külön-külön történjenek meg, a közleményben kérjük feltüntetni a befizető adatait, a díj befizetésének célját.

