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SZÁMVEVŐI JELENTÉS

a kötött felhasználású támogatások 2004. évi

felhasználásának ellenőrzéséről
Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatánál

Az ellenőrzésre az Állami Számvevőszékről szóló 1989. évi XXXVIII. törvény
2. § (5) bekezdése alapján törvényességi, szabályszerűségi szempontok szerint, a 2004. évi zárszámadás ellenőrzéséhez kapcsolódóan került sor. 

Az ellenőrzés az Állami Számvevőszék V. Önkormányzati és Területi Ellenőrzési Igazgatóság V-1010-2/2005. számú programja (témaszám: 762) alapján történt. A vizsgálat kiterjedt a 2004. évi központosított előirányzatú támogatások és a normatív, kötött felhasználású támogatások összes jogcímének – beleértve az évközi jóváhagyásúakat is -, valamint a 2003. évről feladattal terhelten 2004. évre áthozott támogatások elszámolására. 
Az ellenőrzés célja annak megállapítása volt, hogy:

· a kötött felhasználású támogatások igénylésére, felhasználására és elszámolására vonatkozó ágazati szabályozás összhangban van-e a költségvetési törvény előírásaival;

· a pályázati úton, igénylés és központi információk alapján járó támogatásokról a költségvetési és az ágazati szabályozásnak, illetve a pályázati feltételeknek megfelelően döntöttek-e az arra jogosultak; 

· a jogszabályi előírásoknak megfelelő volt-e az önkormányzatok pályázata, támogatás-igénylése, évközi lemondása, felhasználása, a következő évre feladattal terhelten átvitt támogatási összegek dokumentálása, az éves költségvetési beszámolóban szereplő és az egyedi elszámolása; 

· megtörtént-e az előző évről a tárgyévre feladattal terhelten áthozott támogatás felhasználása, megfelelően és határidőre történt-e az utólagos elszámolás.

A vizsgált szervezet KSH száma: 2578812000

adószáma: 15450494-2-12

PIR törzsszáma:450494


A vizsgált időszak: 2004. év

A vizsgálat időszaka: 2005. március 31– 2005. május 13.

Az ellenőrzést végezte:  Holman Magdolna számvevő.

I. RÉSZLETES MEGÁLLAPÍTÁSOK

A 2004. évi központosított előirányzatokból kapott önkormányzati támogatások ellenőrzése

1. Lakossági közműfejlesztés támogatása 

Az Önkormányzat a 2004. évben 3093 fő után 4209 ezer Ft lakossági közműfejlesztési hozzájárulást igényelt a központi költségvetésből. A 2003. IV. negyedév, és 2004. I-III. negyedévben igényelt és lakossági közműfejlesztési hozzájárulás támogatásában részesültek teljes köre került tételes ellenőrzésre. 

A közműfejlesztési hozzájárulás igénylése a 2003. IV. negyedévben a magánszemélyek kérelmén alapult, amelyet részben a közműfejlesztési hozzájárulás megfizetéséről kiállított igazoláson tüntettek fel. Az Önkormányzat a lakossági közműfejlesztési támogatásra jogosult magánszemélyeket nem nyilatkoztatta arról, hogy a 73/1999.(V.21.) számú Korm. rendelet 2. § (1) bekezdésében foglalt korlátozó feltételek nem állnak fenn, a közműfejlesztési hozzájárulást első ízben fizetik meg, és azt részben vagy egészben korábban más módon még nem számolták el. A közműfejlesztési hozzájárulás megfizetéséről szóló igazolásokat az arra jogosult szervezet állította ki.

2003. IV. negyedévben a Salgótarján, Vizslás, Kazár és Mátraszele Csatornamű Viziközmű Társulat 2003. december 13-án igazolást állított ki, melyben számviteli nyilvántartásaik alapján igazolta, hogy a Társulat érdekeltségi területén lévő salgótarjáni lakóingatlanok után 2003 szeptember 1 – 2003. november 30. közötti időszakban, a csatolt listában szereplő személyek, az abban meghatározott összegben fizettek érdekeltségi hozzájárulást. A becsatolt 64 oldalas listán összesen 2893 név és cím szerepelt, az LTP számlaszám, a befizetett összeg feltüntetésével. A Társulat elnöke egyben arról is nyilatkozott, hogy a listában szereplő magánszemélyek a visszaigényelt közműfejlesztési hozzájárulást engedményezési nyilatkozattal felajánlották Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata javára. Az engedményezés még 2002. május 22-e előtt történt, amelyre a magánszemélyeknek lehetősége volt.  A viziközmű társulat a lakosok befizetéseit, alapítványon keresztül kapott önkormányzati támogatással kiegészítve a lakosok lakástakarékpénztári számlájára továbbutalta.  A lakossági befizetéseknek a lakosok LTP számlájára való továbbutalásával nem valósult meg 73/1999.(V.21.) Korm. rendelet 3. § -ában meghatározott közműfejlesztési hozzájárulás megfizetése, ezért a támogatás igénylése nem felelt meg a 73/1999.(V.21.) Korm. rendelet 4 § -ában foglalt előírásának és az Önkormányzatnak a 2003. IV. negyedévben igényelt 3 334 ezer Ft közműfejlesztési támogatásból 2724 ezer Ft, visszafizetési kötelezettsége keletkezett. Az Önkormányzat a közműfejlesztési támogatást 2004. január 14-én kapta meg.

A magánszemélyek által a Társulat számlájára befizetett összegnek az LTP tagok egyéni számlájára való Társulat általi befizetése a megfizetett közműfejlesztési hozzájárulás visszafizetését jelenti.

A visszaigényelt állami támogatás kifizetésére a magánszemélyek közműfejlesztési támogatásáról szóló 73/1999.(V.21.) számú Korm. rendelet 4. § (4) bekezdésében előírt 15 napon belül sor került, amelyet részben magánszemélyeknek, részben -az engedményezett összeget ,2724 ezer Ft-ot - az Önkormányzat elkülönített számlájára utaltak át.

Az Önkormányzat a 2003. IV. negyedévben alkalmazott, a társuláson keresztül, a lakossági LTP számlákra történő befizetések után a közműfejlesztési támogatás igénylését megszüntette.

A közműfejlesztési hozzájárulás igénylése a 2004. I- III. negyedévben a magánszemélyek kérelmén alapult. A magánszemélyek, közműfejlesztési támogatás igénylésére vonatkozó kérelmüket a gáz-közmű hozzájárulások esetében az igazolás benyújtásával egy időben nyújtották be. Az Önkormányzat a lakossági közműfejlesztési támogatásra jogosult magánszemélyeket a kérelemben nem nyilatkoztatta
 arról, hogy a 73/1999.(V.21.) számú Korm. rendelet 2. § (1) bekezdésében foglalt korlátozó feltételek nem állnak fenn, a közműfejlesztési hozzájárulást első ízben fizetik meg, és azt részben vagy egészben korábban más módon még nem számolták el. 

A kiállított igazolások tartalmazták a befizető nevét, címét, a közmű-hozzájárulás befizetésének időpontját, és összegét. A közműfejlesztési hozzájárulás megfizetéséről szóló igazolásokat az arra jogosult szervezet állította ki. A támogatási igény benyújtására a befizetés napját követő egy éven belül sor került. A befizetett összeg után igényelt támogatás összegét az Önkormányzat helyesen állapította meg, az megfelel a 73/1999.(V.21.) Korm. rendelet 1. §-ában előírtaknak. Az önkormányzat által negyedévente igényelt támogatást név szerinti és közmű-féleségenként (szennyvíz , gáz) a befizetett közműfejlesztési hozzájárulást tartalmazó kimutatás támasztotta alá. 

A visszaigényelt állami támogatás kifizetésére a magánszemélyek közműfejlesztési támogatásáról szóló 73/1999.(V.21.) számú Korm. rendelet 4. § (4) bekezdésében előírt 15 napon belül sor került. A közműfejlesztési támogatás magánszemélyek részére történő kifizetése megfelelően dokumentált.

2. Határátkelőhelyek fenntartásának támogatása

Az Önkormányzat a Határátkelőhelyek támogatása címen 1354 ezer Ft támogatást kapott, amely 2004. március 15-ét követően, 2005. március 26-án érkezett meg az Önkormányzat állami hozzájárulás számlájára.
Az Önkormányzat, a határátkelő helyek fenntartására kapott támogatást a 2004. évben a Vámhivatal közúti szolgálati helyére kihelyezett 1db WC fülke üzemeltetésére (annak karbantartásával együtt), a Somoskőújfalu határátkelőhely burkolat javítási munkáinak elvégzésére, a határátkelőhely síkosság-mentesítéséhez útszóró só beszerzésére használta fel. A támogatás cél szerinti felhasználását a bizonylatok alátámasztották. A központosított előirányzat és annak felhasználásnak elkülönített nyilvántartását az analitikus nyilvántartások biztosították, a költségvetési beszámolóban közölt adatok megalapozottak, és valódiak. 

A kapott támogatásból maradvány nem keletkezett, azt az Önkormányzat a 2004. évben teljes egészében felhasználta.

3. Helyi kisebbségi önkormányzatok működésének általános támogatása

A városban két kisebbségi, cigány és szlovák önkormányzat működik, működésükhöz összesen 1418 ezer Ft támogatást kaptak. A kisebbségi önkormányzatok a támogatás igénybevételére teljes évre vonatkozóan jogosultak voltak.  A települési önkormányzat a támogatás teljes összegét a 2004. évben átutalta a kisebbségi önkormányzatok számlájára.  A támogatás összegét a kisebbségi önkormányzatok a költségvetési határozataikban helyesen szerepeltették. A támogatás összegét a kisebbségi önkormányzatok működésükre teljes egészében felhasználták. A működési kiadásokról elkülönített, bizonylatokkal alátámasztott analitikus nyilvántartást vezetnek. A kisebbségi önkormányzatok 2004. évi költségvetési kiadásait és költségvetési bevételeiről szóló beszámolót a kisebbségi önkormányzatok határozattal elfogadták.

A költségvetési beszámolóban közölt adatok valósak. 

4. Gyermek és ifjúsági feladatok

Az Önkormányzat a gyermek és ifjúsági feladatai ellátásának kiegészítő támogatására kiírt pályázaton az A kategóriában nyújtott be pályázatot.  A pályázat céljai között az ifjúsági referensek foglalkoztatása, valamint a gyermek- és/ vagy ifjúsági feladatokról készítendő települési koncepcióval kapcsolatos előkészítő munka szerepelt. Az önkormányzat 2600ezer Ft-ra pályázott, amelyhez 1400 ezer Ft saját erőt biztosított. A beadott pályázat szerint a saját erő a személyi juttatásokhoz kapcsolódott.

Az Önkormányzat a gyermek és ifjúsági feladat ellátására kiirt pályázati felhívásra benyújtott pályázaton 2000 ezer Ft támogatásban részesült.  Az Önkormányzat a pályázathoz a szükséges mellékleteket csatolta. A polgármester kötelezettséget vállalt arra, hogy az ifjúsági referenst 2004. június 1. - és 2005. június 30. közötti időszakban foglalkoztatja. 

Az Önkormányzat – a pályázott összegnél alacsonyabb támogatás miatt – a csökkentett támogatáshoz kapcsolódó feladatok költségvetésére vonatkozó űrlapját 2004. november 30-án továbbította. A program módosított költségvetése 3400 ezer Ft lett, amelyből a támogatásból fedezett rész 2000 ezer Ft, a vállalt önrész 1400 ezer Ft volt.  Az Önkormányzat a pályázatához képest a személyi juttatások támogatásból finanszírozott kiadását csökkentette 600 ezer Ft-al. A támogatásból finanszírozott személyi juttatások között az ifjúsági referens foglalkoztatásához kapcsolódó (összesen 2 millió Ft, ebből támogatás 600 ezer Ft) valamint dologi kiadások szerepeltek. A dologi kiadások között szereplő 50 ezer Ft reklámköltségnek, 350 ezer Ft nyomdaköltségnek, 1000ezer Ft ifjúságkutatás díjának teljes egészében a támogatás volt a forrása.

A támogatási szerződést az önkormányzat november 10-én, az Ifjúsági, Munkaügyi, Szociális és Esélyegyenlőségi Minisztérium 2004. december 11-i dátummal írta alá. 

Az Önkormányzat az ifjúsági referenst foglalkoztatja. Munkaköri leírásában az ifjúságpolitikai és sporttal kapcsolatos feladatok szerepelnek. Az Önkormányzat a salgótarjáni ifjúságkutatás megszervezésével és lebonyolításával egy céget bízott meg, akinek feladatai között szerepel a meglévő statisztikák elemzése, a kérdőívek elkészítése és nyomdai előállítása, kérdőíves adatfelvétel a 7-13 évfolyamosok körében, a fókuszcsoportos vizsgálat a 19-29 év közötti fiatalok körében, kutatási beszámolók elkészítése, a városi középtávú ifjúsági koncepció tervezetének elkészítése. A munkák elvégzésének határideje 2005. június 10-e. 

Az Önkormányzat a 2004. évi beszámolójában a teljes támogatás összegét 2004 évre felhasznált állami támogatásként mutatta ki. A ellenőrzés során megállapítást nyert, hogy a 2004-ben beadott pályázat céljaiból az ifjúsági referens foglalkoztatása valósult meg, a hozzá kapcsolódó állami támogatás 600 ezer Ft volt, az ehhez szükséges saját erőt az Önkormányzat biztosította.  A dologi kiadások között szereplő reklámköltségre, nyomdaköltségre, ifjúságkutatás díjára csak a kötelezettségvállalás történt meg, ezért az Önkormányzatnak a 2005. évre feladattal terhelt, de fel nem használt támogatása keletkezett, amely a pályázatban megjelölt dologi kiadásokkal azonos összegű, 1400 ezer Ft. A kötelezettségvállalás dokumentumai rendelkezésre álltak.

5. Könyvtári és közművelődési érdekeltség növelő támogatás 

5.1. Közművelődési érdekeltséget növelő támogatás

Az Önkormányzat 2004-ben pályázatot nyújtott be közművelődési érdekeltségnövelő támogatásra, amelyen 1092 ezer Ft támogatást kapott. A pályázatot az előírásoknak megfelelően készítették el. Az Önkormányzat biztosította, hogy a támogatáshoz az adott intézmény nyolc banki napon belül hozzájusson. Az ellenőrzés a teljes támogatási összeg felhasználására kiterjedt.

Az önkormányzat a kapott támogatást a saját forrással együtt a célnak megfelelően használta fel, a támogatás felhasználásáról analitikus nyilvántartást vezettek. A támogatással a zárszámadás keretében elszámolt az Önkormányzat, a beszámoló adatai valósak. A támogatás teljes összegét a 2004. évben felhasználták, kötelezettségvállalással terhelt maradvány nem keletkezett.

6. A létszámcsökkentéssel kapcsolatos kiadások támogatása

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése 225/2003.(XI.27.) számú határozatával fogadta el a város 2004. évi költségvetésének koncepcióját és a részletes költségvetés elkészítésének szabályait. A 2004. éves költségvetési koncepció modellszámítása jelentős fedezetlenséget mutatott, ezért a forráshiány megszüntetésére javaslat kidolgozását írta elő, amelynél a hosszabb távú hatékonyabb, takarékosabb megoldásokra kellett elsősorban törekedni.  A Közgyűlés 14/2004.(II.12.) számú határozatában intézkedési tervet fogadott el a 225/2000.(XI.27.) számú határozatának végrehajtására, melyben a Közgyűlés az önkormányzat intézményeiben 2004. április 1-jei, a Polgármesteri Hivatalban 2004. március 1-jei hatállyal átlagosan 9,08 %-os végleges létszámcsökkentést rendelt el az álláshelyek egyidejű megszüntetésével. A Közgyűlés vállalta azt, hogy az álláshelyeket 5 évig nem állítja vissza, kivéve, ha jogszabályból eredő többletfeladatok ez indokolttá teszik.

Az Önkormányzat létszámcsökkentése keretében 7 intézményben összesen 73 fő (ebből 6 fő köztisztviselő) munkaviszonyának felmentéssel történő megszűntetéséhez kapcsolódó kiadások támogatására adta be pályázatát. A pályázati összeg 72 124 ezer Ft volt. A pályázatához az előírt mellékleteket csatolta.  A vizsgálat 15 fő munkaviszony megszűnésének tételes ellenőrzésére terjedt ki. 

A létszámleépítésben érintettek további foglalkoztatására az önkormányzat más költségvetési szerveinél, - szervezeti változás, feladatátadás következtében - az önkormányzat fenntartói körén kívül nem volt lehetőség.

A Közgyűlés intézkedési tevében az óvodai étkeztetés vállalkozó igénybevételével történő ellátását határozta el. A tevékenység megszűnéséhez kapcsolódó – pályázatban szereplő – létszám foglalkoztatására nem volt lehetőség.

Az Önkormányzat döntött a Százszorszép Tagóvoda 2004. július 1-jével történő megszüntetéséről, valamint Bátki József Általános Iskola megszüntetéséről.

A támogatási igény kimunkálása során az Önkormányzat a felmentésre, a végkielégítésre a korengedményes nyugdíjazásra vonatkozó jogszabályi előírásokat megfelelően alkalmazta. A támogatási igényhez az előírt okmányokat csatolták. A jóváhagyott támogatás cél szerinti felhasználása megtörtént. A korengedményes nyugdíj összegét a Nyugdíjfolyósító Igazgatóság fizetési értesítésének kézhezvételét követő 15 napon belül átutalták. A felmentési illetményre kifizetett összeg magasabb a támogatás összegénél, mert a pályázatban – az előírásoknak megfelelően – csak a kötelező felmentésre járó illetmény összegét szerepeltették, a munkaviszony megszűnése során ennél magasabb felmentési időt is megállapítottak. A végkielégítést legkésőbb a felmentési idő utolsó munkanapján kifizették a jogosultnak. 

Az Önkormányzat 2004. évi beszámolójában közölt adatok valósak, a támogatás összegét teljes egészében felhasználták. A létszámcsökkenést az önkormányzat létszámadatai alátámasztják.

7. A könyvvizsgálatra kötelezett helyi önkormányzatok támogatása

Az Önkormányzat az Ötv. 92/A. § (1) bekezdése alapján könyvvizsgálatra kötelezett volt a 2003. évben. A Közgyűlés 356/1995.(XII.18.) számú határozatában döntött a könyvvizsgáló megbízásáról. Az Önkormányzat és a könyvvizsgáló között  1995. december 20. napján létrejött szerződést három alkalommal módosították.

A megbízási szerződés szerint a könyvvizsgáló az Önkormányzat közgyűlésének a zárszámadásra és az egyszerűsített beszámolóra vonatkozóan készített jelentését a polgármesternek az ezeket tárgyaló testületi ülés előtt legalább 10 nappal adja át. A könyvvizsgálónak - a megbízási szerződésének 4. pontja szerint - az önkormányzatot és intézményeit érintő központosított előirányzatok , a kötött felhasználású normatív állami támogatások, a cél és címzett támogatások költségvetési év végét követő elszámolásainak hitelesítése is a feladatai közé tartozik. A könyvvizsgáló feladatát határidőben elvégezte.
A jelenleg érvényben lévő megbízási szerződést könyvvizsgálóval 2003. április 30-án írták alá, 2007. április 30-áig tartó időtartamra. A megbízási szerződés szerint a 2003. január 1-jétől – a megállapodásban foglalt a megbízási díj összegét 2004. január 1-jétől minden évben az aktuális év központi költségvetésének számításánál alkalmazott inflációval növelt összegben állapítják meg. 

Az Önkormányzat hozzájárulási igényét határidőben, az előírt mellékletekkel együtt benyújtotta a MÁK Igazgatósághoz, melyet elfogadtak.  A könyvvizsgálatra kötelezett helyi önkormányzatok támogatása címen nyújtott 178 ezer Ft támogatást a könyvvizsgáló díjának finanszírozására használta fel az Önkormányzat. A központi támogatás a könyvvizsgálói díj 5,2%-ára nyújtott fedezetet.  

Az Önkormányzat a könyvvizsgálói jelentést az Áht. 82. §-ában foglaltaknak megfelelően, a szükséges mellékletekkel együtt az Állami Számvevőszék részére határidőben megküldte. 

Az Önkormányzat 2004. évi beszámolójában a támogatás elszámolása valós adatokon alapult.

8. Kistérségi fejlesztések és kistérségi társulások ösztönzése

23 település polgármestere 2004. június 29-én írta alá a kistérségi többcélú társulási megállapodást. A többcélú kistérségi társulási megállapodást valamennyi, a kistérségben lévő önkormányzat részvételével alakították meg, azonban nem minden pályázatban megjelölt feladatban vettek részt a társuláshoz tartozó önkormányzatok.  Az Önkormányzat három területre nyújtott be pályázatot, közös, társulás keretében történő ellátására: közoktatás, az egészségügyi alapellátás, települési szilárd és/vagy folyékony hulladékgyűjtés és – kezelés szervezése. Az Önkormányzat a pályázatához csatolta a pályázati felhívás V. pontjában felsorolt mellékleteket. A többcélú kistérségi társulások 2004. évi támogatására benyújtott pályázaton 34 400 ezer Ft támogatást ítéltek meg a társulásnak.
A közoktatás területén szakszolgálat kialakítására, ezen belül fejlesztő szoba kialakítására, eszközök, felszerelések mikrobusz beszerzésre, a tárgyi feltételek korszerűsítésére busz működtetésére összesen 18100 ezer Ft-ot. A háziorvosi központi ügyelet kialakításán belül épületre 3500 ezer Ft-ot, műszerre 3700 ezer Ft-ot, a fogorvosi ügyelethez épületre 800 ezer Ft-ot, műszerre 3300 ezer Ft-ot. Hulladékgazdálkodási terv készítésére 5000 ezer Ft-ot.

A támogatásra vonatkozó megállapodást 2004. szeptember 30-án írták alá.  A Salgótarjáni Kistérség Többcélú Társulás Tanácsa 8/2004.(IX.15.) számú határozatában a megítélt támogatást, a támogatási megállapodásban megjelölt feladatok ellátására elfogadta. A Társulás Tanácsa 2004. október 29-ei ülésén döntött az elnyert támogatásból lefolytatandó közbeszerzésekkel kapcsolatos eljárási rendjéről. Ekkor döntött a Társulási Tanács a hulladékgazdálkodási terv elkészítéséről is, amelyet a Városgazdálkodási és Üzemeltetési Kft. készíttetett el. A támogatásból 2004.-ben a hulladékgazdálkodási tervre 5000 ezer Ft-ot használtak fel. 

Az Önkormányzat 2004. évi beszámolójában 29 400 ezer Ft feladattal terhelt, de fel nem használt támogatást mutatott ki, amelynek közbeszerzési eljárás keretében történő felhasználásáról a Salgótarjáni Kistérség Többcélú Társulás Tanácsa döntött. 

Az önkormányzat 2004. évi beszámolójában közölt adatok megalapozottak.

9. Az ECDL számítógépkezelői vizsga és nyelvvizsga dijának visszatérítése 

9.1. Az ECDL számítógépkezelői vizsga díjának visszatérítése

Az Önkormányzat az ECDL számítógépkezelői vizsgadíj igénylése alapján 1239 ezer Ft támogatásban részesült, a támogatást 115 fő részére igényelte az Önkormányzat, az ellenőrzés kiterjedt mind a 1239 ezer Ft felhasználására.

Az iskolák a tanulók támogatási igényeit nyilvántartásba vették, a nyilvántartásban szereplő tanulók a 2004/2005-ös tanév végén érettségi vizsgát tevő diákok voltak. A vizsgadíj igénylését a tanulók 2004. XI. 29-ig igényelték. A befizetett vizsgadíjról a tanulók a vizsgaközpont által kiadott igazolást nem nyújtottak be, a vizsgadíjakat a vizsgaközpontok az oktatási intézmények részére igazolták. Az oktatási intézmények a 2. számú adatalapon a visszaigénylés szükséges adatokat szerepeltették, az adatalaphoz csatolták a bizonyítvány, vagy vizsgakártya másolatát. A fenntartói összesítő adatlap összeállítása és az intézményi támogatásigények összesítése megfelelően történt. A támogatást két intézmény 2005. január 17-én fizette ki a tanulóknak, amelynek következtében 1061 ezer Ft feladattal terhelt, de 2004- évben nem felhasznált támogatás keletkezett.

A Madách Imre Gimnázium a 2. számú adatlapot úgy töltötte ki, hogy nem állt rendelkezésére a vizsgadíjakról a vizsgaközpont által kiállított igazolás, ennek következtében az oktatási miniszter pályázati felhívásában szereplő visszatérítendő összeg felső határát szerepeltették az egyes moduloknál vizsgadíjként.  A vizsgálat ideje alatt a vizsgaközpont által kiállított igazolás alapján megállapításra került, hogy az intézmény összesen 15 tanulónál, 48 vizsga esetében rosszul állapította meg a támogatás összegét, mivel a vizsgaközpont igazolása alapján a vizsgadíj nem érte el az 1500,- Ft-ot. Az intézmény a támogatás összegét a 2004. évben fizette ki, ezért ez az intézménynél ez összesen 14  400,- Ft jogosulatlan támogatás felhasználást jelentett.
A Budapesti Gazdasági Főiskola Pénzügyi és Számviteli Főiskolai Kar Salgótarjáni Intézete által kiadott igazolás alapján a vizsgaközpontban a tanulói vizsgadíj 2002. – 2003. június 30. közötti időpontban 1200,- Ft volt, ezt követően 1500,- Ft. 

A Stromfeld Aurél Gépipari és Építőipari Szakközépiskolában 2 tanuló esetében, összesen 4 vizsga díját állapították meg magasabban, (1500,- Ft-ban) a tényeleges vizsgadíjnál, amely 1200,- Ft volt. Az intézménynél ez összesen 1200,- Ft jogosulatlan támogatás igénylést jelentett. Az intézmény a kapott támogatás összegét 2005. január 27-én fizette ki, ezért az önkormányzat 2004. évi beszámolójában ez 1200,- Ft-al kevesebb, feladattal terhelt, de fel nem használt támogatást jelent. Az intézmény a 41 tanuló esetében helyesen szerepeltette a támogatás összegét, a vizsgaközpont igazolása alapján kiállított vizsgadíjakat vették figyelembe a visszaterítendő összeg meghatározásánál. 

A vizsgaközpont igazolása alapján a vizsga díja 2000. február 1. és 2002. augusztus 31. között 1200,- Ft volt, ezt követően 1500,- Ft.

Az Önkormányzat 2004. évi beszámolójában az ECDL számítógép-kezelői vizsga támogatására biztosított 1239 ezer Ft támogatásból, 17 tanulót érintően 16 ezer Ft jogosulatlan támogatás felhasználás jelentkezett, ennek következtében az Önkormányzatnak 16 ezer Ft visszafizetési kötelezettsége keletkezett.

Az államilag elismert nyelvvizsga díjának visszatérítése

Az Önkormányzat nyelvvizsgadíj támogatás igénylése alapján 703 ezer Ft támogatásban részesült, amely összesen 74 tanulóhoz kapcsolódott. Ez ellenőrzés a támogatás teljes összegének a felhasználására kiterjedt. Az Önkormányzat oktatási intézményei OM honalapról letölthető 1. számú intézményi adatlapon szerepeltették a visszaigényléshez szükséges adatokat. Az iskolák nyilvántartásba vették a 2004/2005-ös tanév végén érettségi vizsgát tevő diákok nyelvvizsgadíj támogatási igényeit, amelyet szerepeltek az 1. számú intézményi adatlapon. A tanulók benyújtották a nyelvvizsga bizonyítvány fénymásolatát, amelyet az iskola megőrzött. A visszatérített összeg felső határa nem haladta meg az oktatási miniszter pályázati felhívásában szereplő felső határ összegét. A fenntartói összesítő adatlap és az intézményi igények összeállítása a pályázati felhívásban közölteknek megfelelően történt. 

Az Önkormányzat a támogatás összegét az oktatási intézmények részére biztosította, amelyből 2004-ben 646 ezer Ft került kifizetésre, 57 ezer Ft kifizetésére 2005. január 17-én került sor. Az 57 ezer Ft az Önkormányzat 2004. évi beszámolójában feladattal terhel maradvány között szerepelt.

A fenntartói összesítő adatalapot az Önkormányzat 2004. november15-éig benyújtotta a MÁK Igazgatósághoz. A támogatás igénylését, és a támogatás összegének tanulók részére történő kifizetését a megfelelő dokumentumokkal támasztották alá. 

Az Önkormányzat 2004. évi beszámolójában közölt adatok valósak.

Helyi közforgalmú közlekedés normatív támogatása

A Közgyűlés 22/2004.(II.12.) számú határozatában döntött a helyi közforgalmú közlekedés normatív támogatására vonatkozó igény benyújtásáról. Határozatában kimondta, hogy az Önkormányzat vállalja, a helyi közlekedés legalább 2004. december 31-éig történő fenntartását. Az Önkormányzat a 8001/2004.(MK 9.) GKM-BM együttes tájékoztatóban meghatározott igénylési feltételeknek megfelelően nyújtotta be kérelmét a helyi közforgalmú közlekedés normatív támogatására. A támogatási kérelemhez a szükséges mellékleteket csatolta. Az Önkormányzat 2004-ben a helyi közlekedés normatív támogatására 50 924 ezer Ft-ot kapott.

Az Önkormányzat és a Nógrád Volán között 1998. december 29-én megkötött üzemeltetési szerződés szerint a helyi autóbusz-közlekedést a városban a Nógrád Volán látja el. A helyi közlekedés működtetése egész éven át folyamatos volt. Az Önkormányzat a támogatást 2004. 06. 28-án kapta meg. A helyi közlekedés támogatásának a szolgáltatást végző cég részére való átadásáról 2004. augusztus 30-án kötött megállapodást az Önkormányzat és a Nógrád Volán. Az Önkormányzat 2004. szeptember 8-án utalta át a helyi közlekedés működtetésének támogatására kapott 50 924 ezer Ft-ot a Nógrád Volán részére.

A megállapodásban, a Nógrád Volán kötelezettséget vállat arra, hogy a támogatást kizárólag a 2004. évi helyi közforgalmú közlekedés működtetésének finanszírozására használja fel, valamint, hogy a fel nem használt támogatást a számadással együtt visszautalja. A megállapodásban tudomásul vették, hogy az Önkormányzat megbízottja a támogatás felhasználását és a számadást a helyszínen ellenőrzi.

Az Önkormányzat a 2004. évi beszámolójához csatolta a helyi közforgalmú közlekedés 2004. évi normatív támogatása felhasználásának elszámolását. A szolgáltatónak a településen végzett helyi közforgalmú közlekedés tevékenységéből nettó 327 386 ezer Ft díjbevétele keletkezett, a juttatott árkiegészítés 239 981 ezer Ft volt. Az Önkormányzat a szolgáltatónak helyi közlekedés finanszírozására saját forrásból nem nyújtott támogatást. Az Önkormányzat a 2004. évben 2069 alsó-tagozatos tanuló részére vásárolt tanulóbérletet összesen 27 125 ezer Ft-ért, az erre jutó árkiegészítés 47173 ezer Ft volt.

A 2003. évről 2004. évre áthozott központosított előirányzatú támogatások

Az Önkormányzat a 2003. évről a 2004. évre központosított támogatást nem hozott át.

2004. évi, az 51. sz. űrlapon elszámolt Normatív, kötött felhasználású Támogatások 

10. Pedagógus szakvizsga, továbbképzés, felkészülés támogatása 

10.1. Pedagógus szakvizsga és továbbképzés

Az Önkormányzat a 2004. évi költségvetésében 820 fő pedagógus létszámmal tervezte a pedagógus szakvizsga és továbbképzés normatív támogatását, ami az elszámoláskor 798 főre módosult. A támogatási jogcím mutatószámának tervezése és éves elszámolása megfelel a költségvetési törvény 8. számú melléklet I/1. a) pontjában foglaltaknak, azt a pedagógus munkakörben foglalkoztatottak 2003/2004. tanévi nyitó és 2004/2005. tanévi nyitó közoktatási statisztika tényleges, teljes munkaidőre átszámított létszáma alapján, 8/12 és 4/12 súlyszámokkal állapították meg. Az Önkormányzat 18 érintett intézményét összesen 11 970  000,- Ft támogatás illette meg.

Pedagógus továbbképzés három közoktatási intézményben került ellenőrzésre: Madách Imre Gimnázium, Petőfi Sándor Általános Iskola, Óvodai Igazgatóság. Mindhárom intézmény rendelkezik a 277/1997. (XII.22.) Korm. rendelet 1. § (2)-(3) bekezdésében előírt középtávú továbbképzési tervvel, valamint éves beiskolázási tervvel.  A középtávú továbbképzési terv tartalmazza a szakvizsgára, a továbbképzésre, a finanszírozásra, a helyettesítésre vonatkozó alprogramokat. Az éves beiskolázási tervben szerepeltették a résztvevők nevét, a továbbképzés megnevezését és időtartamát, az intézmény által vállalt költségeket. Az éves beiskolázási tervet indokolt esetben módosították.

Az három intézmény részére biztosított 3 420 000,- Ft támogatás terhére összesen 51 fő pedagógus vett részt továbbképzésben, amely 3 031 000,- Ft támogatás felhasználását jelentette, a kötelezettségvállalással terhelt fel nem használt támogatás összege (Petőfi Sándor Általános Iskola ) 389 000,- Ft.  Az Önkormányzatot megillető támogatás felhasználása megfelel a 277/1997.(XII.22.) Korm. rendelet 16. § (4) és 17. § (2) bekezdésében foglaltaknak. A vizsgált intézményekben a pedagógus továbbképzésben részt vevők helyettesítésre a támogatásból nem fordítottak pénzeszközöket, részvételi díjakra, utazási költségtérítésre és jegyzetekre fordított kiadás 61 149,- Ft volt, amely megfelelően dokumentált. Az Önkormányzat intézményei a támogatás felhasználásáról személyenkénti analitikus nyilvántartást vezetnek. A pedagógusok részére szervezett továbbképzések megfelelnek a 277/1997.(XII.22.) Korm. rendelet 5. § (1) bekezdésében foglalt előírásoknak.

Az óvodai igazgatóságnál a továbbképzésben résztvevők helyettesítésére 1 180 928,- Ft-ot fordítottak saját forrásból. A helyettesítési díjak kifizetését a helyettesítési naplók adataival alátámasztották

Az Önkormányzat a 2004. évben a támogatásból 9 329 000,- Ft-ot használt fel, a feladattal terhelt, de fel  nem használt maradvány összeg 2 629 000,- Ft, amely kötelezettségvállalással nem keletkezett. Az Önkormányzat 2004. évi beszámolójában szereplő adatok megfelelnek a valóságnak.
10.2. Középiskolai pedagógusok felkészülésének támogatása a kétszintű érettségihez

Az Önkormányzat a 2004. évi költségvetésében 224 fő pedagógus létszámmal tervezte középiskolai pedagógusok felkészülésének támogatását a kétszintű érettségiztetéshez, ami az elszámoláskor 221 főre módosult. A támogatási jogcím mutatószámának tervezése és éves elszámolása megfelel a költségvetési törvény 8. számú melléklet I/1. b) pontjában foglaltaknak, azt a Közokt. tv. 20. § (1) bekezdésének c), d) pontjában felsorol intézményekben  pedagógus munkakörben foglalkoztatottak 2003/2004. tanévi nyitó és 2004/2005. tanévi nyitó közoktatási statisztika tényleges, teljes munkaidőre átszámított létszáma alapján, 8/12 és 4/12 súlyszámokkal állapították meg. Ennek alapján az Önkormányzatot a 2004. évben 2 210 000,- Ft támogatás illette meg.

A támogatás a jogosult hat intézmény közül három közoktatási intézményben került tételesen ellenőrzése: Madách Imre Gimnázium, Kanizsai Dorottya Egészségügyi Szakközépiskola, Táncsics Mihály Közgazdasági Szakközépiskola, amely a támogatásban részesített 60 pedagógusból 41 pedagógus felkészüléséhez kifizetett támogatás felhasználását érintette. A három intézmény részére járó támogatás 947000,- Ft volt, amelyből a Kanizsai Dorottya Egészségügyi Szakközépiskolában 45 ezer feladattal terhelt, de fel nem használt támogatás keletkezett. A támogatásból 75 ezer Ft-ot a támogatásban résztvevő pedagógusok helyettesítésére, 103 800 Ft-ot továbbképzés költségeire, a fennmaradó részt a továbbképzés részvételi díjára használták fel az intézmények. A maradványként kimutatott összegre 2004. december 31-éig a kötelezettségvállalás megtörtént.

Az Önkormányzatot megillető támogatás elszámolása megfelel a 227/1997. (XII.22.) Korm. rendelet előírásainak, az adott célra jogosan felhasznált összeg 1807000,- Ft, feladattal terhelt, de fel nem használt maradvány összeg 403 000,- Ft.

11. Pedagógusok szakkönyvvásárlása 

A pedagógus szakkönyvvásárlás támogatását 832 főre tervezték a 2004. évi költségvetés összeállítása során, ami az elszámoláskor 789 főre módosult A pedagógus szakkönyv-vásárlási támogatás mutatószámának kiszámítása megfelelt a költségvetési törvény 8. számú melléklet I/2. pontjában foglaltaknak, az Önkormányzat 2004-ben 11 046 000 Ft szakkönyv támogatásra volt jogosult. Az ellenőrzés a három intézmény feladatmutatójának és szakkönyv támogatásának felhasználására terjedt ki: Óvodai Igazgatóság, Petőfi Sándor Általános Iskola, Madách Imre Gimnázium, amely a támogatásban részesített 805 fő pedagógus közül 119 pedagógus részére kifizetett pedagógus szakkönyv támogatás felhasználásának ellenőrzését jelentette.

Az Önkormányzat a teljes összegű szakkönyvtámogatásban részesítettek körét a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény végrehajtásáról szóló 20/1997.(II.13.) Korm.rendelet 4. § (1) bekezdésében meghatározott szerint állapította meg. Az ellenőrzött pedagógusok közül hat fő részesült részösszegű támogatásban, akik közül egy pedagógus részére a kormányrendeletben meghatározottnál 2333,- Ft-al kevesebb összeget fizettek ki.

A Madách Imre Gimnáziumban egy  fő részére részösszegű támogatás került kifizetésre (4667,-) Ft. A pedagógus pályakezdő volt és rendelkezett négy havi munkaviszonnyal, ezért őt 7000,- Ft támogatás illette volna meg. A pedagógus 4707,-Ft-al számolt el, és 2004-ben munkaviszonya megszűnt az intézménynél. 

A pedagógusok a részükre járó támogatást időben megkapták, azzal 2004. december 31-éig elszámoltak. A kapott támogatás cél szerinti felhasználása megfelel a 20/1997. (II.12.) Korm. rendelet 6. § (1)-(3) bekezdésében foglaltaknak, a pedagógusok saját névre szóló számlákkal számoltak el, az által bemutatott számlák alátámasztották a név szerinti felhasználást. Az Önkormányzat a 2004. éves beszámolójában 10 904 000,- Ft felhasználásáról számolt el.

12. Szakmai fejlesztési feladatok 

Az Önkormányzat a 2004. évben 21 527 000 Ft támogatásban részesült szakmai fejlesztési feladatok címén, amelyet az intézmények részére nem feladatmutató alapján, hanem az Önkormányzat öt évre kidolgozott fejlesztési terve alapján bocsátott rendelkezésre. A mutatószámot a költségvetési törvény 8. számú melléklet I/4. pontjában foglaltaknak megfelelően állapították meg. Az ellenőrzés három intézményre (Óvodai Igazgatóság, Petőfi Sándor Általános Iskola, Madách Imre Gimnázium) és 8 422 029 Ft támogatás felhasználására terjedt ki.

A támogatást, informatikai berendezések bővítésére, informatikai eszközök működtetésével összefüggő beszerzésekre, taneszköz és felszerelések beszerzésére fordították, amely megfelel költségvetési törvény 8. számú melléklet I/4. pontjában foglaltaknak, jogszerűtlen felhasználás nem fordult elő. A kapott támogatás cél szerinti felhasználásáról az intézményi elszámolás és az intézményeknél az elkülönített analitikus nyilvántartás rendelkezésre állt.

13. Pedagógiai szakmai szolgáltatás 

Az Önkormányzat a pedagógiai szakmai szolgáltatás támogatásához a gyermeklétszám átlagát – a Állami Számvevőszék által, a helyi önkormányzatok 2004. évi normatív állami hozzájárulás igénylésének és elszámolásának ellenőrzése keretében lefolytatott V-1006-6/12/4/2005 számú ellenőrzés alapján - 2 fővel alacsonyabban határozta meg a 2004. évi elszámolás során. Az Önkormányzat 2004. évi beszámolójában szerepelő 6 187 346 ezer Ft támogatásból a teljes összeg felhasználásának ellenőrzésére sor került, mivel a támogatás összegének felhasználásáról a Polgármesteri hivatalban döntöttek. A támogatást a Közokt. tv. 36. § -a alapján szervezett pedagógiai szakmai szolgáltatás igénybevételéhez használták fel. A bemutatott és ellenőrzött számlák alapján a támogatás felhasználására az alábbi jogcímeken került sor: pedagógusok továbbképzésének szervezése, pedagógiai értékelés, szaktanácsadás, közoktatási intézmények minőségirányítási programjának szakmai konzultációkkal, módszertani anyagok biztosításával való segítése. 

Az Önkormányzat a támogatás felhasználásáról elkülönített analitikus nyilvántartást vezetett. Az Önkormányzat 2004. évben összesen 6 480 500,-Ft-ot használt fel pedagógiai szakmai szolgáltatás címén, ezért a feladatmutató korrekciója miatt, mivel jogszerű felhasználásra sor került az Önkormányzatot 1440,- Ft pótlólag kiutalandó támogatás illeti meg. 

14. Minőségfejlesztési feladatok

Az Önkormányzat a 2004. évben 15 925 500,- Ft támogatásban részesült minőségfejlesztési feladatok címén. A támogatás igénybevételének mutatószámát pedagógus munkakörben foglalkoztatottak 2004/2005. tanévi nyitó közoktatási statisztikai teljes munkaidőre átszámított létszáma alapján határozták meg, amely megfelel a költségvetési törvény 8. számú melléklet I/6. pontjában foglaltaknak. A minőségfejlesztési feladatok támogatásának mutatószámát 830 főre tervezték a 2004. évi költségvetés összeállítása során, ami az elszámoláskor 637 főre módosult. Az Önkormányzat a támogatás összegét a támogatásra jogosult 17 intézménye között, mutatószám alapján osztotta fel, amelyek közül három intézményben, az Óvodai Igazgatóságnál, a Petőfi Sándor Általános Iskolánál, a Madách Imre Gimnáziumban került sor a felhasználás tételes ellenőrzésére. Ez 587 000,- Ft támogatás felhasználásának az ellenőrzését jelentette.

A három intézmény a minőségfejlesztési feladatok támogatására biztosított pénzeszközt a Közokt. tv. 40. § (10) bekezdésében meghatározott intézményi minőségirányítási program végrehajtásához, minőségfejlesztési rendszer működtetéséhez kapcsolódóan használta fel. A felhasználást megfelelően dokumentálták, a felhasználásra vonatkozó analitikus nyilvántartások rendelkezésre álltak. 

Az Önkormányzat a részére járó támogatást teljes egészében felhasználta, jogtalan felhasználás nem fordult elő.

15. Pedagógiai szakszolgálatok tevékenységének támogatása

Az Önkormányzat a 2004. évben 9 170 000,- Ft támogatásban részesült pedagógiai szakszolgálatok tevékenységének támogatása címén. A támogatás igénybevételének mutatószámát a költségvetési törvény 8. számú melléklet I/7. pontjában foglaltaknak megfelelően határozták meg. A pedagógiai szakszolgálatok tevékenységének mutatószámát 14 főre tervezték a 2004. évi költségvetés összeállítása során, amely két intézmény, az Óvodai Igazgatóság és az Illyés Gyuláné Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola és Pedagógia Szakszolgálat  létszáma alapján került meghatározásra. Az vizsgálat a két intézményben a mutatószám és a támogatás felhasználásának ellenőrzésére terjedt ki. 

Az önkormányzat ellátási területén működő mindkét intézmény alapító okiratában szerepel a pedagógiai szakszolgálati feladat megnevezése. Az Önkormányzat logopédiai ellátást, nevelési tanácsadást látott el.  A támogatás felhasználását az Illyés Gyuláné Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola és Pedagógia Szakszolgálatnál az erre elkülönített szakfeladaton könyvelték, az Óvodai Igazgatóságnál a támogatás felhasználását nem az erre a célra szolgáló szakfeladaton könyvelték, azonban azt analitikusan nyilvántartották.

Az Önkormányzat 2004. évi beszámolójában szereplő támogatást jogszerűen használta fel.

16. Diáksporttal kapcsolatos feladatok támogatása 

Az Önkormányzat a  diáksporttal kapcsolatos támogatásához a gyermeklétszám átlagát – a Állami Számvevőszék által, a helyi önkormányzatok 2004. évi normatív állami hozzájárulás igénylésének és elszámolásának ellenőrzése keretében lefolytatott V-1006-6/12/4/2005 számú ellenőrzés alapján - 2 fővel alacsonyabban határozta meg a 2004. évi elszámolás során. A többletlétszámhoz kapcsolódó támogatás az önkormányzatot cél szerinti felhasználás hiányában nem illeti meg. Az Önkormányzatot megillető 9 258 600 Ft támogatás felhasználásának ellenőrzésére három intézményben került sor, a Petőfi Sándor Általános Iskolában, a Madách Imre Gimnáziumban, és a Kanizsai Dorottya Egészségügyi Szakközépiskolában. 

A támogatás cél szerinti felhasználását kifizetett számlákkal dokumentálták, analitikával alátámasztották, a felhasználás jogszerű volt. A támogatást sporteszköz vásárlására, diáksportköri versenyek megrendezésére, versenyekre való utazási költségekre számolták el.

17. Szociális továbbképzés és szakvizsga

Az Önkormányzat a 2004. évben 1 828 600,- Ft támogatásban részesült szociális továbbképzés és szakvizsga feladatok címén. A támogatás igénybevételének mutatószámát a 9/2000. (VIII.4.) SzCsM rendelet szerint továbbképzésre kötelezett személyek 2003. szeptember 1-jei állapotának megfelelő statisztikai állományi létszám alapján határozták meg, amely megfelel a költségvetési törvény 8. számú melléklet II/3 pontjában foglaltaknak. A szociális továbbképzés és szakvizsga támogatásának mutatószámát 35 főre tervezték a 2004. évi költségvetés összeállítása során. A támogatás egy intézményt érint, az Egészségügyi - Szociális Központot. A 2004. évben 35 fő továbbképzését támogatták a normatív, kötött felhasználású támogatás terhére. 

Az intézmény rendelkezik továbbképzési tervvel, amely tartalmazza a 9/2000.(VIII.4.) SzCsM rendeletben foglaltakat. A támogatást továbbképzésen való részvételi költségekre, és a továbbképzésen résztvevők helyettesítésével kapcsolatos kiadásokra fordították. A támogatás felhasználása megfelelően dokumentált. A továbbképzés éves költségeinek alakulásáról nyilvántartást vezetnek.

Az Önkormányzat 2004. évi elszámolását a rendelkezésre álló dokumentumok alátámasztották, az adott célra jogosan felhasznált összeg 1 828 600,- Ft feladattal terhelt, de fel nem használt támogatás nem keletkezett. Az Önkormányzat 2004. évi beszámolója valós adatokat tartalmaz.
18. Helyi önkormányzati hivatásos tűzoltóságok támogatása 

Az Önkormányzat a tűzoltósági feladatok ellátásához 2004-ben 335 267 305,- Ft támogatást kapott.

A Salgótarján Megyei Jogú Város Hivatásos Tűzoltósága a tűzoltóság fenntartásához és működtetéséhez a központi költségvetési támogatás alapjául szolgáló mutatószámokat tartalmazó felmérő Adatlapot 2003. október 31-ig megküldte az Önkormányzatnak.

A Tűzoltóság 2004. évi állami támogatásának megállapításához szükséges, az adatlapon szereplő létszámot a 28/1996.(XI.26.) BM rendelet mellékletében meghatározott kötelező legkisebb létszám  című mellékletének „létszám összesen „ rovata alapján állapította meg. A tűzoltólaktanyák üzemeltetéséhez a Tűzoltóság által használt, fűtéssel, világítással ellátott nettó alapterületet vették figyelembe, amely azonos a Salgótarján, szent Flórián tér 1. számú ingatlanra 2002. augusztus 30-án megkötött háromoldalú
 megállapodásban szereplő nettó alapterülettel. A tűzoltó járművek üzemeltetéséhez és karbantartásához az állami támogatás igénybevételét a 2000-2002. évi futott és pótlékolt kilométerek 3 éves átlagát a menetlevelek alátámasztották. A különleges szerek kötelező évi rendszeres műszaki felülvizsgálatához és javításához a feladatmutatót az 59/1995.(V.30.) Korm. rendelet alapján határozták meg. Az Önkormányzat nem ellenőrizte, hogy az állami támogatás megállapításához a BM felmérés adatlapján a hivatásos tűzoltóság valós adatokat szolgáltatott-e.

A Tűzoltóság 2004. évi teljesített működési kiadásainak összege 343 591 ezer Ft volt, amelyből az előző évi pénzmaradvány igénybevételéből finanszírozott kiadások összege 21861 ezer Ft. Az Önkormányzat az állami támogatás teljes összegét az intézmény részére átadta. A Tűzoltóság 2004. évi kiadásai – a személyi juttatások és járuléka, valamint a dologi kiadások - nem haladják meg az állami támogatás összegét. A Tűzoltóságnak 14 031 ezer Ft pénzmaradványa keletkezett 2004-ben, amelyből 4797 ezer Ft a saját bevétele miatt, az állami támogatás maradványa 9 234 ezer Ft. A 2005évre átvitt támogatás összege kötelezettségvállalással terhelt, az erre vonatkozó megállapodások, megrendelések rendelkezésre álltak.

Az Önkormányzat a 2004. évi beszámolójában, az 51.es űrlapon elszámolt Tűzoltóság 335 267 305,- Ft  állami támogatását  2004-ben teljes egészében felhasznált támogatásként mutatta ki, amely nem felel meg a valóságnak. A Tűzoltóság 2004. évi teljesített kiadásait figyelembe véve - az ellenőrzés alapján - a Tűzoltóság működéséhez biztosított állami támogatásból a 2004-ben az adott célra felhasznált összeg 326 033 305,- Ft, feladattal terhelt, de fel nem használt összeg  9 234 000,- Ft.
A 2003. évről 2004. évre áthozott, a 46. sz. űrlapon elszámolt normatív, kötött felhasználású támogatások elszámolásának felülvizsgálata

19. Pedagógus szakvizsga és továbbképzés 

Az Önkormányzat a 2003. évről a pedagógus szakvizsga és továbbképzés normatív, kötött felhasználású támogatásban a 2004. évre 4 050 000,- Ft feladattal terhelt támogatást hozott át. A támogatás felhasználása 14 intézményt érintett, amelyek közül a Petőfi Sándor Általános Iskola, a Kanizsai Dorottya Egészségügyi Szakközépiskola és a Táncsics Mihály Közgazdasági és Kereskedelmi Szakközépiskola támogatásának felhasználása került ellenőrzésre, összesen 832 000,- Ft.

A 2003. évről áthozott támogatást 2003. december 31-e előtti kötelezettségvállalások alátámasztották, a pedagógusok szerepeltek a módosított beiskolázási tervekben. A támogatást 2004. július 31-éig felhasználták és az Önkormányzat felé elszámoltak. 

Feladattal terhelten a 2003. évről jogtalanul nem 2004. évre nem hoztak át támogatást.

Az Önkormányzat 2004. éves beszámolójában közölt adatok megfelelnek a valóságnak.

Az egyes szociális feladatok 2004. évi támogatása

20. Rendszeres gyermekvédelmi támogatás

Az Önkormányzat a 2004. évben 185 119 ezer Ft gyermekvédelmi támogatásban részesült, amelyből 175 905 ezer Ft rendszeres,  10 024   ezer Ft egyszeri kiegészítő támogatás volt. Az önkormányzatnál 2004. novemberében 1631 fő részére – 3150 ellátott után - folyósítottak gyermekvédelmi támogatást, amelyből 49 fő részére folyósított, 94 gyermek után megállapított rendszeres gyermekvédelmi támogatás, és ezek közül 44 gyermek részére folyósított egyszeri gyermekvédelmi támogatás ellenőrzésére került sor. Az ellenőrzött állami támogatás 4334 ezer Ft, az összes rendszeres támogatás 2,3 %-a, az egyszeri gyermekvédelmi támogatás 2,2 %-a került ellenőrzésre.

Az Önkormányzat 19/2003.(VI.24.) számú rendeletével szabályozta a rendszeres és rendkívüli gyermekvédelmi támogatás rendszerét, amelyet 22/2004.(VI.24.) számú rendeletével módosított. A Közgyűlés által elfogadott rendelet szerint a rendeletben szabályozott ellátások elbírálásakor az első fokú önkormányzati hatósági jogkör gyakorlója a polgármester. Az Önkormányzat rendeletében a vagyoni helyzet vizsgálatát írta elő abban az esetben, ha az önkormányzatnak hivatalos tudomása vagy a környezettanulmány megállapításai alapján a gyermeket gondozó család életkörülményei nem felelnek meg a jövedelemnyilatkozatban szereplő adatoknak.

Az önkormányzat rendeletének 9. § (3)-(6) bekezdése szerint, ha a jogosult gyermek iskolai étkeztetésben részesül és a törvényes képviselő nem teljesíti a térítési díj fizetési kötelezettségét, az étkezést biztosító intézmény köteles azt jelezni, mely esetben a rendszeres támogatás teljes összegét az intézmény egyszámlájára kell utalni. Az intézmény köteles nyilvántartást vezetni, az étkezést biztosító intézmény az átutalt rendszeres támogatásból maradványként jelentkező összeget minden hónapban köteles a törvényes képviselőnek visszafizetni. 

Az önkormányzat rendeletében foglaltaknak megfelelően a gyermekvédelmi támogatás megállapítására vonatkozó határozatban hivatkoztak arra, ha a gyermekvédelmi támogatást térítési díj fizetésére fordították. Az étkezést biztosító intézményekben a gyermekvédelmi támogatásról és az átutalt térítési díjról analitikus nyilvántartást vezettek, a fennmaradó összeget a törvényes képviselő részére átutalták.

A rendszeres gyermekvédelmi támogatás iránti kérelemhez csatolták a 149/1997.(IX.10.) Korm. rendelet 2. számú mellékletének megfelelő nyilatkozatokat. A rendszeres és egyszeri gyermekvédelmi támogatás megállapítása megfelelt a központi és helyi előírásoknak. A gyermekvédelmi támogatást évente felülvizsgálták, a felülvizsgálat eredményéről határozatban rendelkeztek. A jogtalanul felvett gyermekvédelmi támogatást az önkormányzat visszakérte és a visszafizetett gyermekvédelmi támogatást a költségvetés részére visszafizette. A támogatás jogszerűtlen felhasználására nem került sor.

A gyermekvédelmi támogatás ellátásra való jogosultság megállapításához, megváltoztatásához és megszüntetéséhez a Gyvt. 138. § (1) bekezdésében előírt nyilvántartás megfelelt az előírásoknak, azt számítógépes program segítségével vezetik. 

A gyermekvédelmi támogatás után járó állami támogatás elszámolása számvitelileg helyesen történt, azt a számviteli nyilvántartások alátámasztották

21. Rendszeres szociális segély

2004. november hónapban 1449 fő részesült szociális segélyben, akik közül 44 fő anyaga került áttekintésre. A tételes vizsgálat az önkormányzat részére a 2004. évben folyósított 253 535 ezer Ft rendszeres szociális segély 2,4%-át, 6104 ezer Ft felhasználásának ellenőrzését jelentette.

Az Önkormányzat, a szociális ellátások rendjéről szóló, többször módosított 12/2000.(III.27) rendelete  a Szoc. tv. előírásaival összhangban tartalmazta a rendszeres szociális ellátások megállapításának feltételeit.
Az aktív korú, nem foglalkoztatott személyek részére megállapított segélyek a kérelmezők által teljes körűen benyújtott igazolásokon alapultak, a kérelemhez a mellékleteket teljes körűen csatolták. A rendszeres szociális segélyek megállapítására - az egyedileg áttekintett iratok alapján – minden esetben szabályosan került sor.

A Szoc.tv. 37/F §-ában előírt, a rendszeres szociális segélyre való jogosultság évenkénti felülvizsgálata, a kiválasztott mintában 21 esetben volt indokolt, amelyet elvégeztek, a felülvizsgálat eredményét a becsatolt dokumentumok alátámasztották.

A rendszeres szociális segélyben részesülőkről a Szoc. tv.-ben előírt nyilvántartást vezetik, adattartalma a Szoc. tv. 18. §-ában foglalt előírásoknak megfelel. 

A rendszeres szociális segély után járó állami támogatás elszámolása számvitelileg helyesen történt, azt a számviteli nyilvántartások alátámasztották. Indokolt esetben a jogosulatlanul felvett ellátást visszakövetelték, a befolyt összegből a költségvetési támogatást visszatérítették. 

22. Időskorúak járadéka

2004. november hónapban 13 fő részesült időskorúak járadékában, akiknek anyaga áttekintésre került. A tételes vizsgálat az önkormányzat részére a 2004. évben folyósított 2738 ezer Ft időskorúak járadéka felhasználásának ellenőrzését jelentette.

Az Önkormányzat szociális rendeletében a Szoc. Tv. 32/B- 32/D §-iaban szabályozott feltételekre való hivatkozással szabályozta az járadék megállapításának feltételeit. Az időskorúak járadékának megállapítására minden esetben szabályosan került sor, a központi költségvetésből a támogatás összegét helyesen igényelték.

A Szoc.tv. 32/C §-ában előírt, az időskorúak járadékára való jogosultság feltételeinek kétévenkénti felülvizsgálata, a kiválasztott mintában a 2004. évben 10 esetben volt indokolt, amelyet 2005-ben végeztek el, a felülvizsgálat eredményét a becsatolt dokumentumok alátámasztották.

Az időskorúak járadékában részesülőkről a Szoc. tv.-ben előírt nyilvántartást vezetik, adattartalma a Szoc. tv. 18. §-ában foglalt előírásoknak megfelel. Az időskorúak járadéka után járó állami támogatás elszámolása számvitelileg helyesen történt, azt a számviteli nyilvántartások alátámasztották. 

23. Ápolási díj

Az Önkormányzat szociális rendelete a Szoc. tv előírásaival összhangban szabályozta az ápolási díjra jogosultak körét, a részükre folyósított ellátást. Ápolási díjat 2004. november hónapban 123 személy részére folyósítottak, melyből 15 fő anyagainak áttekintésére került sor. A tételes vizsgálat az önkormányzat részére a 2004. évben folyósított 34 700 ezer Ft rendszeres szociális segély 10,69%-át, 3712 ezer Ft felhasználásának ellenőrzését jelentette. 

Az ápolási díj megállapítására minden esetben szabályosan került sor, a központi költségvetésből a támogatás összegét helyesen igényelték. Az Önkormányzat az ellátásból a nyugdíjjárulékot minden esetben levonta, az átutalást az Önkormányzat jelentése alapján a MÁK végezte. A Szoc. tv. 44. §-ában előírt, az ápolási díjra való jogosultság feltételeinek kétévenkénti felülvizsgálata, a kiválasztott mintában a 2004. évben 7 esetben volt indokolt, amelyet elvégeztek, a felülvizsgálat eredményét a becsatolt dokumentumok alátámasztották.

Az ápolási díjban részesülőkről a Szoc. tv.-ben előírt nyilvántartást vezetik, adattartalma a Szoc. tv. 18. §-ában foglalt előírásoknak megfelel.

Az állami támogatás elszámolását a számviteli nyilvántartások alátámasztották. 

24. Normatív lakásfenntartási támogatás

Az Önkormányzat a 2004. évben 22 557 ezer Ft normatív lakásfenntartási támogatásban részesült. A 2004. év november hónapban 1054 fő részesült ellátásban, akik közül 31 fő részére folyósított ellátás került tételes ellenőrzésre, amelyhez 752 ezer Ft állami támogatást vett igénybe az Önkormányzat.

Az Önkormányzat 5/2004.(II.12.) számú rendeletével módosította a szociális rendeletét, amelyben a Szoc. tv. előírásaival összhangban módosította a lakásfenntartási támogatás szabályait, és megállapította a lakhatási költségek elismert mértékét, meghatározta a településen elismert lakásnagyságot, a lakásfenntartás indokolt költségeinél elismerhető lakásfenntartási kiadásokat.

Az Önkormányzat a rendelet hatálybalépése előtt a lakásfenntartási támogatást közalapítványi segélyezés formájában nyújtotta, amelyhez állami támogatást nem vett igénybe.

Az Önkormányzat az egyes szociális és egészségügyi tárgyú törvények módosításáról szóló 2004. évi XXVI. törvényben megfogalmazottak szerint, de 2004. május 31-e után módosította a szociális rendeletét. Az Önkormányzat szociális ellátások rendjéről szóló 21/2004.(VI.24.) számú rendeletében a normatív lakásfenntartási támogatás nyújtását a Szoc. tv. 38. § (1)-(4) és a (6)-(8) bekezdésére való hivatkozással határozta meg, a helyi lakásfenntartási támogatást továbbra is közalapítványi támogatás formájában biztosítja. 

A benyújtott kérelmek – a vizsgált esetekben - május 1-je után kerültek benyújtásra és az Önkormányzat 21/2004.(VI.24.) számú rendeletével módosított szociális rendeletében meghatározott normatív lakásfenntartási támogatásra vonatkozó szabályok szerint kerültek megállapításra. A normatív lakásfenntartási támogatás összegét a lakásfenntartás elismert havi költségének és a támogatás mértékének szorzatként állapították meg. A benyújtott kérelmekhez a szükséges mellékleteket csatolták, a lakásnagyságra vonatkozó igazolást az Önkormányzat bekérte, a lakásfenntartási támogatást jogszerűen állapították meg. 

A normatív lakásfenntartási támogatás megállapítása részben természetbeni juttatásként is megállapításra került, ebben az esetben 30 /1993.(II.17.) Korm. rendelet 1. § (4) bekezdésében foglalt előírásoknak megfelelően a jogosultságot megállapító határozatban rendelkeztek arról, hogy a támogatást mely lakásfenntartási kiadásokhoz nyújtják, és annak a folyósítása a szolgáltató részére történt. 

Az ellátás után járó állami támogatás elszámolását a számviteli nyilvántartások alátámasztották. Az önkormányzatnál vezetett nyilvántartás adattartalma a Szoc. tv. 18. §-ában foglalt előírásoknak megfelelt.

Személyes szabadságukban korlátozottak kárpótlása

Az Önkormányzat a 2004. évben 12 ezer Ft támogatást kapott személyi szabadságukban korlátozottak kárpótlása címén, amelyet egy fő részére folyósítottak.  A visszaigényelt támogatás megegyezik a tényleges folyósítás összegével.
Az önkormányzat által szervezett közcélú foglalkoztatás támogatása

· A közcélú munkavégzés magvalósítását a Salgótarján Foglalkoztatási Közhasznú Társaság látta el 2004-ben. Az Önkormányzat és a Kht. Között 2004. február 13-án támogatási megállapodás került aláírásra, melyben az alábbiak szerint szabályozták a közcélú munkavégzést: 

· Szociális területen 60 fő átlag 8 hónapig tartó foglalkoztatása intézményeknél

· Kommunális területen 220 fő átlag 30 napig tartó foglalkoztatása a Városfejlesztési és Üzemeltetési Iroda által meghatározott feladatokra

· 20 fő 11 hónapig tartó foglalkoztatása közcélú munkavégzés keretében várostisztasági feladatokra

A támogatási szerződés e mellett tartalmazta a közmunkaprogram és a közhasznú foglalkoztatást is a pályázati lehetőségek függvényében, amely közmunkaprogram esetén 100 fő átlag 7 hónapos, közhasznú program esetén minimum 55 fő átlag 7 hónapos foglalkoztatását tartalmazta. A fenti feladatok megfelelő színvonalú ellátásához az Önkormányzat 101 369 ezer Ft támogatást, valamint a Kht. működéséhez 18 584 ezer működési támogatást biztosított. A megkötött támogatási szerződésben a Kht. vállalta, hogy a könyvvitelében a támogatást feladatonként elkülöníti, és a feladatok végrehajtása kapcsán felmerülő költségeket alszámlák alábontásával mutatja ki, a támogatási összeg rendeltetésszerű felhasználásáról elkülönítetten elszámol.

Az Önkormányzat a 2004. évben 317 fő részére szervezett közcélú munkát, melyhez 97 626 ezer Ft költségvetési támogatást vett igénybe. Az Önkormányzat módosított éves támogatási előirányzata 97 626 ezer Ft volt. A közcélú foglalkoztatásban részt vevők közül 15 fő foglalkoztatásának ellenőrzésére került sor, amelyhez 5428 ezer Ft támogatás került lehívásra, valamint a Kht.-nál a közcélú kiadásokra elszámolt 2004. 11. havi munkabér-elszámolások, a valamint a dologi kiadások kerültek ellenőrzésre, összesen 20 025 ezer Ft.  

A közcélú foglalkoztatás támogatását – a Szoc.tv. 37/A § (6)-(9) bekezdésének megfelelően – a szervezett közcélú munka keretében foglalkoztatottak után igényelte az Önkormányzat.

A Kht. a közcélú foglalkoztatásra – a 2003. 12 hónaptól – 2004. 11. hónaptól foglalkoztatottakat figyelembe véve- 76 329 ezer Ft-ot fordított, amelyet a könyvelésében elkülönített. A Kht. a közcélú foglalkoztatás szervezési költségeire vonatkozó költségeket nem különítette, belső szabályzataiban a költségek felosztásának, elszámolásának módját nem határozta meg. A költségvetési törvény 8. számú mellékletének II/2 pontja alapján a támogatás a közcélú foglalkoztatással kapcsolatos személyi, dologi, szervezési kiadásokra fordítható. A vizsgálat során a Kht. működési költségei – közhasznú , közmunka, közcélú munkavégzés keretében-  a foglalkoztatottak összlétszám arányában kerültek megosztásra, amely 15 802 ezer Ft költséget jelentett. Ennek figyelembevételével Kht., az Önkormányzat által igényelt és a Kht. részére biztosított közcélú támogatásból 5 495 ezer Ft-ot, nem használt fel közcélú feladatellátásra. 

Az Önkormányzat 2004. december 21.én 2 713 200,- Ft közcélú támogatást kapott az elszámolása alapján. Az Önkormányzat a z október hónapban foglalkoztatottak után járó támogatást 2004. november 26-án kapta meg.

Az Önkormányzatnak 5 495 ezer Ft központi költségvetésbe visszafizetendő kötelezettsége keletkezett.

A 2003. évről 2004-re áthozott egyes szociális feladatok kiegészítő támogatása

Az Önkormányzat a 2003. évről a 2004. évre nem hozott át egyes szociális feladatokhoz kapcsolódó kiegészítő támogatást.

II. ÖSSZEgző megállapítások jAVASLATOK

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata részére a 2004. évi központosított előirányzatból kapott önkormányzati támogatások felhasználása a közműfejlesztési támogatás és az ECDL számítógép-kezelői vizsga vizsga-díjának visszatérítése kivételével - megfelelt a jogszabályi előírásoknak. Az Önkormányzat a pályázati úton odaítélt támogatások esetében a támogatás igényléséhez előírt okmányokat, kimutatásokat hiánytalanul csatolta a pályázathoz. Az odaítélt támogatások felhasználása a megjelölt célra történt. A közművelődési érdekeltségnövelő támogatásra biztosított támogatást a saját erővel együtt felhasználták. A létszámcsökkentéssel kapcsolatos kiadások támogatások felhasználása jogszerű volt. Az Önkormányzat a 2003. évben könyvvizsgálatra kötelezett volt. A határátkelőhelyek támogatására és a helyi kisebbségi önkormányzatok támogatására biztosított támogatást felhasználták, a felhasználásról elkülönített analitikus nyilvántartást vezettek, amely a felhasználást alátámasztotta. A kistérségi fejlesztések és kistérségi társulások ösztönzésére kapott támogatásból 2004-ben a pályázatban foglalt célokra összeget történt felhasználás, a 2005. évre átvitt támogatás feladattal terhelt, az erre vonatkozó dokumentumok rendelkezésre álltak. A lakossági közműfejlesztési támogatás igénylése 2004. I- III. negyedévben a magánszemélyek kérelmén alapult, a támogatás összegét helyesen állapították meg.   

Az Önkormányzat a Gyermek és ifjúságvédelmi feladatok támogatására kapott 2000 ezer Ft támogatásból a 2004. évben 600 ezer Ft – pályázatnak megfelelő - összeg felhasználását tudta igazolni, a feladattal terhelt maradvány 1400 ezer Ft, amelyre a kötelezettségvállalás 2004. december 31-ig megtörtént. Az ECDL számítógépkezelői vizsga díjának visszatérítésére kapott támogatás felhasználásából 14400,- Ft jogosulatlan támogatás felhasználást, és 1200 ,- Ft jogosulatlan támogatás igénylést jelentett, mert a vizsga díját a ténylegesen megfizetett vizsga díjánál magasabb összegben, a kiírás szerinti maximális összegben vették figyelembe. A lakossági közműfejlesztési támogatás 2003. IV. negyedévi támogatásának igénylése során az Önkormányzat a lakosság részéről a társulat számlájára történő befizetések után is visszaigényelte a közműfejlesztési támogatást, amely nem felelt meg a 73/1999.(V.21.) Korm. rendelet előírásainak, ezért 2724 ezer Ft visszafizetési kötelezettsége keletkezett az Önkormányzatnak. 

Az Önkormányzat helyi rendeletben szabályozta a rendszeres gyermekvédelmi támogatás rendszerét, valamint a szociális ellátások rendjét. Az Ömkormányzat a Gyvt.-ben és a Szoc. tv.-ben előírt nyilvántartási kötelezettségnek eleget tett. Az ellátások iránti kérelmek, az ahhoz csatolt nyilatkozatok, igazolások megfeleltek a központi és helyi szabályozásnak. Az önkormányzat részéről folyósított ellátások megállapítása, folyósítása és a támogatás igénylése megfelelt a jogszabályi előírásoknak.  A vizsgált normatív lakásfenntartási támogatások után igényelt állami támogatás megfelelt előírásoknak. Az Önkormányzat a szociális támogatások esetében felülvizsgálati kötelezettségének eleget tett. A költségvetési beszámolóban szerepelő adatokat a számviteli nyilvántartások alátámasztották. Az Önkormányzat a közcélú foglalkoztatás támogatását jogszerűn igényelte meg, azonban a támogatás cél szerinti felhasználása 5495 ezer Ft-al kevesebb a folyósított támogatásnál, ezért az Önkormányzatnak 5495 ezer Ft visszafizetési kötelezettsége keletkezett. Az Önkormányzat 2004. évi beszámoló 33-as űrlapján szereplő támogatások felhasználásának vizsgálata során az ellenőrzés a mintában szereplő támogatások 5,59 %-ánál mutatott ki hibát.

Az Állami Számvevőszék a következő javaslatot teszi az önkormányzat elkészült 2004. évi beszámoló 33-as űrlapjának módosítására:

Lakossági közműfejlesztési támogatás  címen –2724 ezer Ft visszafizetés.

Gyermek és ifjúsági feladatok támogatása címen az adott célra ténylegesen felhasznált összeg csökkentése 1400 ezer Ft-al, és a feladattal terhelt, de fel nem használt támogatás növelése 1400 ezer Ft-al.

ECDL számítógép-kezelői vizsga díjának címén –16 ezer Ft visszafizetés, és ezzel egyidejűleg a feladattal terhelt, de fel nem használt támogatás csökkentése 1200 Ft-al.

Közcélú foglalkoztatás címén –5495 ezer Ft visszafizetés.

Az Önkormányzatnál 2003. évről 2004. évre áthozott központosított támogatás nem volt.

Az Önkormányzat a közoktatási feladatok ellátásához biztosított normatív kötött felhasználású támogatások mutatószámainak tervezésénél és éves elszámolásánál – a pedagógiai szakmai szolgáltatás és a diáksport - kivételével – a költségvetési törvény előírásait betartotta, a mutatószámokat a költségvetési törvény előírásainak és a kapcsolódó ágazati jogszabályokban foglalt előírásoknak megfelelően határozta meg. Az önkormányzat részére pótlólag járó állami támogatás 1440 ,- Ft keletkezett, mivel ennek terhére 2004. december 31-ig cél szerinti felhasználásra sor került. Az intézményi adatszolgáltatások, a támogatások felhasználásai megfelelően dokumentáltak voltak. A helyi önkormányzati tűzoltóság támogatásának igénylése megfelelt a jogszabályi előírásoknak. A tűzoltóság a támogatásból a 2004. évben 326 033 305,- Ft támogatást használt fel, a feladattal terhelt támogatás maradványa 9 234 000,- Ft.

Az Állami Számvevőszék a következő javaslatot teszi az önkormányzat elkészült 2004. évi beszámoló 51-es űrlapjának módosítására 

Pedagógiai szakmai szolgáltatás címen 1440,- Ft  Önkormányzatnak járó támogatás

Helyi önkormányzati hivatásos tűzoltóságok támogatása címen az adott célra jogosan felhasznált támogatás csökkentése 9 234 000,-Ft-al és ezzel egyidejűleg a feladattal terhelt, de fel nem használt támogatás növelése 9 234 000,- Ft-al.

Az Önkormányzatnál a 2003. évről feladattal terhelten 2004. évre áthozott normatív kötött támogatás a pedagógus szakvizsga és továbbképzés volt, amelyhez a kötelezettségvállalás a 2003. december 31-ig megtörtént, a támogatás felhasználása jogszerű volt.

Összességében:

· Az önkormányzat költségvetési beszámolójának 33., 46., 47., 51. sz. űrlapjai együttesen a lényegességet figyelembe véve, a 33 sz. űrlap elszámolásában lévő hiba mértékére tekintettel, korlátozottan megbízható képet adnak a központosított és a normatív, kötött felhasználású támogatások 2004. évi elszámolásának jogszerűségéről. A korlátozás oka:

Az Önkormányzat részéről a  2003. IV. negyedévben a közműtársulat számlájára történő lakossági befizetések után, amelyet a társulat a magánszemély LTP számlájára továbbított 2724 ezer Ft jogtalan közműfejlesztési támogatás lehívására került sor. A közcélú foglalkoztatás támogatására igényelt 97 626 ezer Ft központi támogatásból az Önkormányzat 5495 ezer Ft támogatás cél szerinti felhasználásával nem tudott elszámolni.

A helyszíni ellenőrzés megállapításai mellett a gazdálkodás szabályszerűségének és a munka színvonalának javítása érdekében javaslom:

a Polgármesternek

a munka színvonalának javítása érdekében:

1. az ellenőrzés megállapításairól tájékoztassa a Közgyűlést;

a jegyzőnek

a jogszabályi előírások maradéktalan betartása érdekében:

1. ügyeljen arra, hogy a közoktatáshoz kapcsolódó támogatási jogcímének mutatószáma megfelelően kerüljön kiszámításra; 

2. biztosítsa, hogy a központosított támogatások felhasználása feleljen meg a jogszabályi előírásoknak;

3. biztosítsa, hogy a Foglalkoztatási Kht-nál a közcélú munkavégzés szervezési költségeinek meghatározása szabályozott legyen, és azt analitikus nyilvántartás támassza alá

a munka színvonalának javítása érdekében:

4. tegyen intézkedést annak érdekében, hogy az Óvodai Igazgatóságnál a pedagógiai szakszolgálat kiadásait a számviteli nyilvántartásokban az erre a feladatra megjelölt szakfeladaton kerüljenek elszámolásra.

Salgótarján, 2005. május 13.

Holman Magdolna

számvevő

ZÁRADÉK

A jelentés egy példányát átvettem. Tudomásul veszem, hogy az Állami Számvevőszékről szóló 1989. évi XXXVIII. törvény 25. § (1) bekezdése alapján
8 napon belül írásban észrevételt tehetek. Észrevételemet az Állami Számvevőszék vizsgálatvezetőjének címezve (Turnheimné Lakos Zsuzsa osztályvezető főtanácsos, Állami Számvevőszék Önkormányzati és Területi Ellenőrzési Igazgatóság, Budapest), de a vizsgálatot végző számvevő címére kell megküldenem. 

(Cím: Állami Számvevőszék Nógrád Megyei Ellenőrzési Iroda, cím:  Salgótarján, Rákóczi út 36, irányítószám: 3100.)

Salgótarján, 2005. május 17.

Puszta Béla 

polgármester

SZÁMVEVŐI JELENTÉS KIEGÉSZÍTÉS

a kötött felhasználású támogatások 2004. évi

felhasználásának ellenőrzéséről
Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatánál készült számvevői jelentéshez 

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatánál az Állami Számvevőszék V. Önkormányzati és Területi Ellenőrzési Igazgatóság V-1010-2/2005. számú programja (témaszám: 762) alapján ellenőrzés történt, amely kiterjedt a 2004. évi központosított előirányzatú támogatások és a normatív, kötött felhasználású támogatások összes jogcímének valamint a 2003. évről feladattal terhelten 2004. évre áthozott támogatások elszámolására 
Az Önkormányzatnál ezzel párhuzamosan – eltérő mintavételi eljárással - az Állami Számvevőszék - a V-1006-6/2005. számú program alapján - ellenőrizte a helyi önkormányzatok 2004. évi normatív állami hozzájárulás igénylését és elszámolását. Az ellenőrzés megállapításait a normatív kötött felhasználású támogatások feladatmutatójának meghatározásánál figyelembe kellett venni. Az ellenőrzésről készült számvevői jelentésben szereplő, az Önkormányzat 2004. évi beszámolójában, az 51. sz. űrlapon elszámolt normatív, kötött felhasználású támogatások közül a pedagógiai szakmai szolgáltatás és a diáksporttal kapcsolatos feladatok támogatása jogcíménél tett megállapításokra a lefolytatott ellenőrzés számvevői jelentésében szereplő megállapítások hatást gyakorolnak. Az ellenőrzés megállapításai következtében a számvevői jelentés az alábbiakkal kerül módosításra: 

A helyi önkormányzatok 2004. évi normatív állami hozzájárulás igénylésének és elszámolásának ellenőrzése keretében tett megállapítás módosította a költségvetési törvény 3. számú mellékletének 19. pontja, a 20. a)-d) pontja és a 21. a ) pontja szerint számított együttes gyermek – és tanulólétszámot. Az ellenőrzés megállapítása alapján a mutatószám egy fővel kevesebb az Önkormányzat által kimutatottnál. A módosítás kihatással van a pedagógiai szakmai szolgáltatás mutatószámára is, amely egy fővel kevesebb az Önkormányzat által kimutatott tényleges mutatószámnál. A mutatószám változása következtében a központi költségvetésbe visszajáró összeg 720,- Ft.

A helyi önkormányzatok 2004. évi normatív állami hozzájárulás igénylésének és elszámolásának ellenőrzése keretében tett megállapítás módosította a költségvetési törvény 3. számú mellékletének, a 20. a)-d) pontja és a 21. a ) pontjában meghatározott , az iskolai nappali rendszerű  oktatásban résztvevőknek a létszámát, amely 6 fővel alacsonyabb az önkormányzat által kimutatott mutatószámnál. A módosítás kihatással van a diáksporttal kapcsolatos feladatok támogatására is, amelynek következtében diáksporttal kapcsolatos feladatok mutatószáma hat fővel kevesebb az Önkormányzat által kimutatott tényleges mutatószámnál. Az Önkormányzat a mutatószám alapján járó támogatásnál kevesebb összegről számolt el, az adott célra jogosan felhasznált összeg nem éri el a mutatószám alapján járó támogatás összegét, ennek következtében az önkormányzatnak e jogcímen a központi költségvetésbe visszajáró kötelezettsége nem keletkezett.
Salgótarján, 2005. május 26.

Holman Magdolna

Számvevő

ZÁRADÉK

A jelentés kiegészítés egy példányát átvettem. Tudomásul veszem, hogy az Állami Számvevőszékről szóló 1989. évi XXXVIII. törvény 25. § (1) bekezdése alapján 8 napon belül írásban észrevételt tehetek. Észrevételemet az Állami Számvevőszék vizsgálatvezetőjének címezve (Turnheimné Lakos Zsuzsa osztályvezető főtanácsos, Állami Számvevőszék Önkormányzati és Területi Ellenőrzési Igazgatóság, Budapest), de a vizsgálatot végző számvevő címére kell megküldenem. 

(Cím: Állami Számvevőszék Nógrád Megyei Ellenőrzési Iroda, cím: 3100 Salgótarján, Rákóczi út 36.)

Salgótarján, 2005. május 26.

Puszta Béla

polgármester

� Az Önkormányzat tájékoztatása szerint a megállapított helyi adóknál közműfejlesztési hozzájárulás fizetése miatt kedvezményt nem vehetnek igénybe a lakosok.


� Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatala, Salgótarján Megyei Jogú Város Hivatásos tűzoltósága, Nógrád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság






