Salgótarján Megyei Jogú Város Hivatásos Tűzoltósága
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Parancsnokságunk 2004. évi  tevékenységének értékelése

Parancsnokságunk 2004. évi káreseti tevékenységét tekintve a készenléti állomány 548 esetben vonult tűz- és káresethez.  Az események közül 293 tűzeset, 215 műszaki mentés, 40 téves jelzés és vaklárma történt.

Az események összes száma az előző év hasonló időszakához képest csökkent. Az összesetek és a tűzesetek számának csökkenése a kedvező tavaszi időjárásnak tudható be. A műszaki mentések számának növekedése az esős időjárásból adódó vízszivatások ill. viharkárok elhárításából tevődött össze. 

Jelentősebb eseményeink 2004.évben:

· Karancskesziben egy családi ház tetőszerkezete és két helyiség égett

· Kazár-Vizslás-Bátonyterenye között 48 ha fenyves, vegyes erdő, nádas égett

· Mihálygergén egy családi ház tetőszerkezete égett

· Zagyvarónán használaton kívüli tartályból pakura folyt ki

· Acélgyári porelszívóban tűz

· Taron műszaki mentés: 2 fő kimentése

· Mátranovákon lakástűz 1 elhunyttal

· Bátonyterenyén a Csente fogadó tüze

Az értékelt időszakban vonulás közben közlekedési baleset részese tűzoltó gépjármű nem volt. Káreseti beavatkozásnál a személyi állománynál baleset nem történt. Gépjárművezetőink megfelelően ismerik működési területünket, így a vonulások a legcélszerűbb útvonalon történtek. A készenléti állomány tűz- és káreseteknél a kapott parancsokat, utasításokat jól hajtotta végre. A tüzeket gyorsan lokalizálták és a kárértékek kiérkezés után már jelentősen nem növekedtek. A beavatkozások során ügyeltek a másodlagos kárt ( vízkár ) okozó tényezőkre és igyekeztek ezeket csökkenteni.

Tűzoltóságunk állománytáblájában szereplő rendszeresített létszám 91 fő, ebből 3 fő közalkalmazott. Az év folyamán 3 fő vonult nyugállományba, közülük 1 fő közalkalmazotti előadó. Az elmúlt években a 91 fős létszámunk kiegészült egy önkormányzati finanszírozású közalkalmazottal, aki mint műhelyvezető látja el feladatát intézményünknél. Az önkormányzatot érintő létszám átcsoportosítás következtében ez a státusz megszűnt, melyet úgy oldottunk meg, hogy a nyugállományba vonuló közalkalmazottunk helyét az állománytáblában kértük megszüntetni, ill. módosítani műhelyvezetői beosztásra. December  31-én a betöltött létszám  85 fő volt. Tűzoltóságunk 2003. augusztus hónaptól foglalkoztatott 2004.június végéig a Munkaügyi Központ által kiközvetített 1 fő polgári szolgálatost, aki mint autószerelő a műhelyvezetőnk munkáját segítette. 

A személyi juttatások eredeti előirányzata 239.131 eFt volt, melyet pénzmaradványunkból kértünk módosítani. 

A személyi juttatások 242.731 eFt-os módosított előirányzatához képest a teljesítés 97,44 %-os, 236.528 eFt összegű.

A munkaadókat terhelő járulékok 78.273 eFt-os eredeti, ill. 79.425 eFt-os módosított előirányzatához képest, a teljesítés 75.312 eFt volt, mely 94,82 %-os teljesítésnek felel meg. 
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A dologi kiadások 20.517 eFt-os előirányzatát kértük  módosítani, melyre a 2003.évi pénzmaradványunk, ill. többletbevételünk  nyújtott fedezetet.

Az intézményüzemeltetési kiadások jelentős részét a különféle szolgáltatások díjai teszik ki, így a gázdíj, áramdíj, víz- és csatornadíj, telefondíj mintegy 7.300 eFt értékben. Jelentős a  különféle karbantartásra, javításra fordított összeg, valamint a karbantartási munkálatokhoz szükséges anyagbeszerzések közel 6.000 eFt-os összege. Az üzemanyagra fordított összeg a vizsgált időszakban nettó 3.749 eFt volt. Így a módosított 35.451  eFt-os előirányzathoz képest a teljesítés 89,56 %-os, 31.751 eFt összegű volt.

Az 2003.évi jóváhagyott pénzmaradványunk összege 21.861 eFt volt. 

Felhalmozási kiadást eredeti előirányzatban nem terveztünk, de pénzmaradványunkból lehetőség nyílott  nagyértékű eszközök beszerzésére:

· puttonyfecskendő beszerzés 250 eFt

· fénymásoló beszerzés 350 eFt

· digitális kamera 134 eFt

· GPS beszerzés 172 eFt

· fűnyíró beszerzés 986 eFt

· MS office program beszerzés 85 eFt

· számítógépes felszerelés 140 eFt 

A felhalmozási célú pénzeszköz átadás 2.386 eFt-os összege önrész befizetésével megvásárolható szakfelszerelés fedezetét jelenti, melyet az önkormányzat részére utaltunk át, mivel a polgármesteri hivatal volt a pályázó.

Természetesen tűzoltóságunk 2004-ben is mindent megtett azért, hogy minél több bevételre tegyen szert. Bevételeink az alábbiak szerint alakultak:

· intézményi működési bevételek 2.654 eFt-os eredeti, ill. 4.925 eFt-os módosított előirányzatához képest a teljesítés 99,68 %-os, 4.909 eFt összegű.

· Átvett pénzeszközök értéke 58 eFt, a Munkaügyi Központ által átutalt összeg.

Az  intézményi bevételek jelentős részét a tűzjelző üzemeltetéséért fizetett díjak, a biztosító által visszautalt költségtérítés, ill. a közös költségek teszik ki.

Az intézményfinanszírozás 335.267 eFt-os előirányzatához képest a december 31-i teljesítés  100% volt.

Tűzoltóságunknál 2004.december 31-én az átfutó kiadások egyenlege 164 eFt volt. 

A 2004.évi beszámolóban kimutatott módosított pénzmaradvány összege 14.031 eFt.

Eszközeink nettó értéke 2003.évhez viszonyítva jelentősen csökkent, melyet járműveinknél elszámolt terv szerinti értékcsökkenés nagy aránya eredményezett. Az eszközöket bemutató részletes tábla alapján megállapítható, hogy jelentős a 0-ra leírt eszközök aránya.

Salgótarján, 2005.március 3.
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