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Csarnok-és Piacigazgatóságunk elkészítette a 2004. évi mérlegbeszámolóját a megadott szempontok alapján. Tételes kimutatás készült a bevételek és kiadások alakulásáról, valamint a számlaegyenlegről és pénzmaradványról. 
 
I. A feladatellátás általános értékelése
 

A Csarnok- és Piacigazgatóság feladata 2004. évben sem változott. Fő tevékenységünk a különböző szolgáltatások nyújtása, ezen belül üzlethelyiségek bérbe adása, őstermelői és iparcikk asztalok, valamint egyéb elárusító helyek díjainak beszedése. 

Kiegészítő szolgáltatásaink: mérlegkölcsönzés, csomagraktározás és szállítás, gombaszakellenőrzés, hangosbemondás. 

Gazdálkodásunkat évek óta a takarékosságra való törekvés jellemzi. Ennek érdekében tesszük meg évről évre azokat az intézkedéseket, amelyek intézményünk zökkenőmentes működtetését biztosítják.   

 

2004. évben is arra törekedtünk, hogy megfelelő színvonalú szolgáltatást tudjunk nyújtani a Vásárcsarnokunkba és piaci területeinkre áruikkal érkező őstermelőknek és vállalkozóknak. 

Fontos, hogy a Csarnok- és Piacigazgatóság területén lévő üzlethelyiségek és elárusító helyek (őstermelői és iparcikk piaci asztalok) az Uniós előírásoknak is megfeleljenek. Ezen elvárások ismeretében határoztuk meg 2004. évi feladatainkat és végeztünk az előző évihez hasonlóan komoly karbantartási munkálatokat. 

- Az Önkormányzattal történt egyeztetések révén  pályázati kiírással megvalósult a Vásárcsarnok acél tartószerkezetének állagmegóvása, illetőleg szakaszos felújításta. Az 5.000 eFt-os pályázati forrásból 700 négyzetméter festése valósult meg.

- Folytattuk az  őstermelői árusító asztalok, valamint az üzlethelyiségek külső nyilászáróinak (ablakok, ajtók) mázolását. 

- Sor került a Vásárcsarnoki főbejárat homlokzatának felujítására is. Ezeket a munkákat az intézmény dolgozói végezték el munkaidő átcsoportosításokkal. 

 





 

Célunk, hogy kulturált körülmények között az őstermelői standokon és az üzletekben friss, jó minőségű és megfelelő mennyiségű árukészlet biztosításával a helyi és környékbeli lakosság megelégedéssel vásárolhasson. 

Tavasztól őszig az árusítási körülmények igen kedvezőek, azonban nem mondható el ez a téli hónapokra.  A  probléma a csarnoktér nyitottságából adódik. A  zöldség-

gyümölcs árut forgalmazó kereskedők ugyanis áruikat az üzletük előtt lévő asztalokról kinálják. Mivel a hideg szabadon áramlik be a csarnoktérbe, 0 Co-os hőmérséklet alatt az áru megfagy.  A Vásárcsarnok korszerűsítését várják. Zárt tér kialakításával kedvezőbb lehetőség nyílna téli hónapokban is a versenyhelyzet megteremtésére a nagyon népszerűvé vált multi cégekkel szemben. (Pl: Salgótarjánban jelenlévő TESCO, SPAR, PROFI, PENNY) stb. 

II.Költségvetési elõirányzatok teljesitése
 

1./ Bevételi elõirányzatok alakulása.
 

A beszámolási időszakra tervezett (105.972 eFt) bevételünket 99%-ra teljesítettük. Előirányzatunkat a 2003. évi  2.166 eFt-os pénzmaradvánnyal emeltük. 
 

Az üzlethelyiségek bérbe adásából 36.993 eFt, a saját tulajdonú üzletek után beszedett helyhasználati díjakból 4.781 eFt  bevételünk keletkezett. A  2003. novemberében megüresedett  kenyeres paviloni  üzlethelyiség bérbevételére 2004. év végéig nem akadt jelentkező.
A vállalkozói és őstermelői asztalfoglalási díjak bevétele elmaradt a tervezettől.

A tervezett  9.821 eFt-os bevétellel szemben 8.702 eFtképződött, mely 88,6%-os bevételt eredményezett.

A mérlegkölcsönzésből a tervezett 594 eFt-tal szemben 742 eFt bevételünk keletkezett. Csomagraktározásból az előirányzott 1.770 eFt helyett csupán         1.499 eFt-ot tudtunk beszedni.   

Kamatbevételt 2004. évre nem terveztünk, ennek ellenére 146 eFt bevételünk képződött.  
 

2./ Kiadások alakulása
 

A személyi juttatások rovaton 2004. évre 31.355 eFt felhasználást terveztünk. Ezt az összeget az  előző évi pénzmaradványból 1.641 eFt-al emeltük.  Az engedélyezett   32.996 eFt-al szemben december 31-ig   28.184 eFt került felhasználásra.

 
 Ennek egyik oka, hogy december utolsó napjaiban érkezett meg az engedély Intézményvezető második félévi prémiumának kifizetésére. A pénzügyi teljesítésre ezért csak a 2005-ös  bérévben kerülhetett sor.  A  prémium járulékai is a 2005. évi kiadásokat terhelik. 

Munkaadót terhelő járulékok eredeti előirányzata 10.524 eFt, melyet évközben pénzmaradványból 525 eFt-tal növeltük. A módosított előirányzat 11.049 eFt, teljesítése 90 %.   

Intézményünk jóváhagyott létszáma 24 fõ. Tervezett létszámunkat az év közbeni kisegítõ személyzet változásai ellenére is tartani tudtuk.
Dologi kiadásokra eredeti elõirányzat szerint 61.927 eFt-ot terveztünk. A 2004. évi teljesítés 104 %. Év közben az  eredeti előírányzat módosítására nem került sor,  de átcsoportosítások szükségessé váltak. 

ÁFA befizetésünk a tervezett 15.600 eFt-ot meghaladta. Ez 1.221 eFt-tal több, mint az eredetileg előirányzott összeg. A magasabb forgalmi adó befizetésére azért került sor, mert nem volt ÁFA-t csökkentő kiadásunk (sem felújítás, sem beruházás).

Szolgáltatások közül a villamosenergia, a távhő- és melegvíz szolgáltatási díjak, valamint a hulladékszállítási díjak terven felüli kiadásának oka, hogy a közgyűlés által jóváhagyott díjemelés százalékos mértéke magasabb volt a költégvetésünkben megengedettnél.

 

2004. évben intézményünkben beruházás és felújítás nem történt.

 

3./ Pénzmaradvány alakulása

 

A beszámoló garniturában szereplõ pénzmaradvány kimutatásunkban a 2004. évi módosított pénzmaradványunk 1.329 eFt.

Személyi juttatás maradványa rovaton ugyan 4.812 eFt, járulékok maradványa rovaton 1.100 eFt mutatkozik, ez az összeg nem állt rendelkezésünkre, mivel dologi kiadásaink (ÁFA, energia) 2.198 eFt-tal meghaladták az eredeti előirányzatot. 

Intézményünk pénzkészlete 2004. december 31.-én 2.103 eFt.                                                                

 

III. Az Intézményi vagyon alakulása
A befektetett eszközeink állományának értéke 82.353 eFt-ról 83.996 eFt-ra módosult.

 

Salgótarján, 2005. március 7.   
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                                                                            igazgató 

