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II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola


3100 Salgótarján


Rákóczi út 25-27.

Telefon: 32/414-656  32/414-594
Telefon/Fax:32/512-345
e-mail: strakoczi@mail.globonet.hu


1971-től a II. Rákóczi Ferenc nevét viselő iskola, Salgótarján egyik legrégibb, 100 éves múlttal rendelkező intézménye. Az ellátandó speciális és kistérségi feladatokat az oktatási törvény előírásainak ,az intézmény alapító okiratában foglaltaknak megfelelően végezzük. 

1. Az intézmény alaptevékenysége

· Alapfokú oktatás 
Nappali rendszerű általános műveltséget megalapozó iskolai oktatás 1-4. évfolyamon
Napköziotthoni és tanulószobai ellátás

· Általános középfokú oktatás
Nappali rendszerű általános műveltséget megalapozó felnőttoktatás 5-8. évfolyamon
Napköziotthoni és tanulószobai ellátás
Általános műveltséget megalapozó iskolarendszerű felnőttoktatás esti tagozaton

· Felnőtt és egyéb oktatás
Iskolarendszeren kívüli nem szakmai oktatás, vizsgáztatás

Személyi, tárgyi feltételek:

Pedagógus alkalmazotti létszám 44 fő. Az intézmény személyi és szakmai ellátottsága jó. Folyamatos önképzéssel, a megfelelő szakirányú végzettség mellett egyéb szakismeretekkel rendelkeznek (fejlesztő pedagógia, mérésmetodika, egyéni bánásmód, informatikai alapismeretek, tanügyigazgatás). Egyéb közalkalmazotti létszám: 9 fő.
Az iskola épülete négy szintes, régi és új szárnyból álló épületében 20 tanterem, 2 informatikai kabinet, fejlesztőszoba, könyvtárszoba, tornaterem, tornaszoba, konditerem, két technikaterem, szobrászműhely, három ebédlő, sportudvar, játszóudvar, büfé található. Berendezési tárgyak, felszereltség és épület állagának javítása a taneszközfejlesztés lehetőségeinek kihasználásával és költségvetés támogatásával valósítható meg. 

Statisztikai adatok:

Nappali tagozat létszáma: 458 fő

Esti, levelező és ifjúsági tagozat: 74 fő

Összes tanulói létszám: 532 fő

Tanulócsoportok száma: 26

Napközis csoportok száma: 9

Eredmények: 2002/03-as tanév 
 Tehetséggondozásunk sikere, hogy számos megyei verseny első és előkelő helyezését szerzik meg tanítványaink. Fizika(1.3.),Környezetvédelmi(1.), Rajz (1.), Földrajz(2.,8.),

Kalmár matematika(6.,8.), Nyelvész(1.,4,.5.,8.)Természetismeret(2.4.)Hatvani mat.(5.,8.,9.), Kémia (6.), 

2. Az önkormányzat által meghatározott többletfeladatok ellátása

Fő feladatunk a jó képességű tanulók tehetséggondozása mellett az integrációs- minden tanuló számára " esélyt biztosító" gyermekközpontú iskola megvalósítása, amely az egyéni képességek kibontakoztatását, egyéni bánásmódot, tudatos- egyénre szabott fejlesztést és elbírálást biztosít.

A fejlesztést szolgáló városi beiskolázású kis létszámú tanulócsoportok működnek az első négy évfolyamon, ahol a tanulási és magatartási zavarokkal küzdő gyermekek felzárkóztatása folyik. Az első két évfolyamon munkánk hatékonyságát elősegítő holland mintájú Belső Gondozói Rendszert működtetünk.
Az ifjúsági tagozat két korosztály oktatását végzi.

1. 14-16 éves tanulókból álló csoport. Ezek a salgótarjáni iskolákból áthelyezett 2-3 alkalomból évismétlők, nehezen kezelhető gyerekek.

2. 16-21 éves korosztály ifjúsági csoport. Ide a város és környékéről jelentkező tanulók kerülnek be.

3. Az intézmény által vállalt többletfeladatok ellátása 

Intézményünkben matematikát emelt szintű, magyar és idegen nyelvet nívócsoportban oktatjuk. Informatikai képzés Internet hozzáféréssel, 2 korszerű kabinetben, szintén bontott csoportban történik.
Iskolánk tudatosan ápolja, őrzi és folyamatosan bővíti hagyományait. A rendszeresen ismétlődő események tudatosan kialakított szokások jelképek erősítik az iskolához való tartozást.

Hagyományőrző tevékenységek

Iskolánk névadójának II. Rákóczi Ferenc emlékének ápolását szolgálja az évenként megrendezett Rákóczi – napok rendezvénysorozat (városi és megyei versenyek: „Rákóczi” kosárlabda- és foci vándorkupa, informatikai-, olvasási-, nyelvi-, rajz-, történelmi- és sportversenyek).

Minden tanév folyamán iskolai ünnepségeket, megemlékezéseket tartunk.(tanévnyitó, aradi vértanúk napja (rádiós), október 23-a; március 15-e ünneplése, adventi gyertyagyújtás, karácsonyi ünnepély a templomban, Rákóczi – ünnepély, Pedagógusnap, ballagás)

Hagyományos rendezvények (szüreti bál, karácsonyi és húsvéti bütykölde, farsang, gyermeknap )

Hagyományteremtő rendezvények ( képzőművészeti- és fotókiállítás, osztályok dekorációs versenye )

Környezeti nevelést-oktatást szolgáló erdei iskola szervezése

Apáczai  Kiadó Bázisiskolai szakmai rendezvényei
Az intézmény házigazdája a különböző városi-, megyei versenyek lebonyolításának (Fizika, Zrínyi matematika, Simonyi helyesírási, Móra és a Bebdegúz anyanyelvi , kerékpárversenyek)

4.  Többletbevételek alakulása, felhasználás eredményei
Többlet bevételeink pályázatokon nyert pénzeszközökből ( felzárkóztató: 305 e Ft, iskola szépítési :100 e Ft, felnőtt akkreditáció : 320 e Ft, terembérleti díjakból: 587e Ft, valamint: önkormányzattól: 100 e Ft, államháztartáson kívülről gazdálkodó szervezetektől, non profit szervezetektől : 455 e Ft, különféle egyéb bevételekből: ( 4.279 e Ft), felhalmozási célra átvett pénzeszközökből:115 e Ft, működési célra átvett pénzeszközökből: 142 e Ft  összesen 6.403 e Ft-ból származtak.

Ezeket a plusz bevételeket technikai eszközeinek (fénymásoló, számítástechnikai eszközök) fejlesztésére, valamint a működőképesség fenntartására (tornaterem parkettázása, közlekedő folyosók falfestése, osztálytermek világítás cseréje) használtuk fel. 

· Az iskola tanulóinak sokoldalú segítése, támogatása

· Az iskola szakmai felszereltségének javítása

· Egyéni és csoportos kirándulások támogatása

· Számítástechnikai eszközök bővítése

· Diák- és egyéb pályázatok támogatása

COMENIUS I. minőségirányítási programot sikeresen befejeztük. Az intézmény működése, a szakmai célkitűzésünknek megfelelően, az iskolahasználók igényeinek való megfelelést jelent. 
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