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Családias kis iskolánk a megyeszékhely központjához közel lévő, 8 évfolyamos intézmény. Tanulólétszámunk stabil, 230-250 fő között mozog. Évek óta nagy az érdeklődés intézményünk iránt az első évfolyamra általában kétszeres a túljelentkezés.

Minden évben fogadunk pedagógusjelölteket, akik szakmai gyakorlatukat itt töltik, hasonlóképpen a helybeli J. L. Seagull Alapítványi Középiskola egyik gyakorló iskolájaként bekapcsolódunk a pedagógiai asszisztensek szakmai felkészítésébe, vizsgáztatásába.
Részt vállalunk a Budapesti Műszaki Egyetem Közoktatás Vezető szakos hallgatóinak gyakorlati oktatásában is.

A megyében az első között kezdhettük meg Comenius 2000 közoktatási minőségfejlesztési program II. modelljének a kidolgozását, melyet sikeresen zártunk 2003. áprilisában.

1. Az alapító okiratban megjelölt kötelező feladatok ellátása

A nevelő-oktató munkához szükséges személyi feltétel biztosított.
Teljes dolgozói létszám: 22 fő, ebből pedagógus: 17 fő, plusz 1fő óraadó.

Három kollégánk a Nógrád Megyei pedagógiai Intézet tanácsadójaként is tevékenykedik.

Iskolánk specialitása a névadónkhoz kapcsolódóan környezetvédelmi, honismereti tevékenység, e köré építettük fel hagyományápoló programjainkat. 

Tanulóink 4. osztálytól tanulják az idegen nyelvet (angolt vagy német nyelv közül választhatnak), 5. osztálytól kezdődően az informatikát.
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Tárgyi feltételrendszerünk átlagosnak mondható.

8 tanteremmel, 2 fél tanteremmel, nyelvi, számítás- technikai teremmel és kisméretű tornateremmel rendelkezünk.

A 2003. szeptemberében felavatott konferencia-termünkkel megteremtődött a tárgyi feltétele annak, hogy, hogy regionális klubházigazda intézményként segítsük az intézmények minőségfejlesztési tevékenységének kiépítését, működtetését. 
Csoportlétszámok

A 8 tanulócsoportban 242 diákunk tanul, (2003. okt 1-jei állapot) az osztálylétszámok viszonylag magasak: 28 és 32 fő közöttiek.

A 136 fő napközis tanulónknak 5 napközis csoportban biztosítjuk a másnapra való felkészülést és a szabadidő hasznos eltöltését. 
Tanulmányi versenyek eredményei

Alsó tagozatosaink elsősorban a városi szintű versenyeken (helyesírási, fejszámoló, rajzversenyen értek el dobogós, vagy ahhoz közeli eredményt 

Iskolánk specialitásának megfelelően kiemelt figyelmet fordítunk a földrajz, a környe- zet- és természetvédelmi versenyekre való felkészülésre, részvételre. Megyei ver- senyen 2, és 5 helyezés, nemzetközi vetélkedőn 4. helyezést értek el tanulóink, évek óta részt veszünk a „Barátunk a természet” országos levelező versenyen is. 

Büszkék vagyunk a megyei irodalmi verseny 1. helyezésére, évente 4-6 tanulónk az 1-10 között szerepel a felmenő rendszerű megyei tanulmányi versenyeken (mate- matika, számítástechnika, idegen nyelv, rajz, helyesírási, modern tánc :1 helyezés).

Színjátszóink bejutottak a regionális versenyre is, ahol több megye résztvevőivel kellett versenyezni. Egy tanulónk megkapta a legjobb „színészpalántának” szóló különdíjat.

Sportversenyek eredményei

Október 23-a tiszteletére rendezett ünnepi futóversenyen iskolánk eddig 10 alkalom- mal nyerte el a legtöbb tanuló mozgósításáért járó 1. díjat. 

Iskolánk a városi Ebihal úszóversenyen évek óta aranyérmes. 3-5 diákunk egyéniben is az 1-3 között teljesít. Labdarúgás sportágban évek óta 3-4. és 5-6. osztályos tanulóink a város egyik legeredményesebb csapata. 

A Megyei Atlétika Diákolimpián is több 2. és 3 helyezéssel büszkélkedhetünk.

Országos és Megyei Triatlon Diákolimpián egy tanulónk 1. helyezést ért el. 
2. Önkormányzat által meghatározott többletfeladatok ellátása nincs az intézményünkben.

3. Intézmény által meghatározott többletfeladatok ellátása 

A névadóhoz kapcsolódó környezetvédelmi, honismereti nevelést és a mozgásterá- piára épülő fejlesztés a tanulási problémák csökkentése céljából. 

4. Intézményi többletbevétel a 2003. évben összesen: 1 377 000 Ft. 

A bevétel egy nagy részét –pályázat útján– a Nógrád Megyei Közoktatási Közalapít- ványtól (942 000) kaptuk, mozgásterápián alapuló speciális fejlesztésre, tehetséggondozásra, a konferencia terem berendezésére és az udvar parkosítására. 

A Nemzetközi Atlétikai Szövetségtől –az eredmények alapján megítélt összeget 
(190 000 Ft) — sportszervásárlásra fordítottuk. Hasonlóképpen az ’56-os emlékfutásért kapott díj (20 000 Ft) összegéből is sportszereket vásároltunk. A Nógrád Ifjúságért Alapítvány is díjazta pályázatunkat, a befolyt 40 000 Ft-ból az iskolánk által szervezett kistérségi környezetvédelmi vetélkedő megrendezését finanszírozzuk.

A termek kiadásából származó többletbevételt (180 000 Ft) az épület karban-tartására fordítjuk. 






