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2003. év szakmai munkájának értékelése

Intézményünk nagyon sikeres évet zárt. Létszámunk kiegyenlített, a gyermekjóléti szolgálatok, gyámhivatalok, iskolák rendszeresen megkeresnek bennünket, hogy gyerekfelvételben segítsünk. Intézményünkben alapfeladatainknak megfelelően nagyon sok a tanulási és beilleszkedési zavarokkal küszködő gyermek, amely miatt rengeteg konfliktusunk adódott. A korszerű pedagógiai munka érdekében a tantestülettel rendszeresen pályázunk, hogy a tárgyi és személyi feltételeink javuljanak, mert e nélkül nem tudunk eredményes munkát végezni. 

Benyújtottunk egy nagy volumenű pályázatot 2002-ben „Az együtt az iskolai lemorzsolódás csökkentéséért” címmel. A pályázatot érdemesnek tartották a támogatásra, s ez azt jelentette, hogy nagyon komoly szakmai munkát tudtunk végezni, amelyet röviden ismertetek. Konzorciumot hoztunk létre, amelynek tagjai voltak a Baglyasalja Barátainak köre, a Nógrád Megyei Pedagógiai Intézet, a Pénzügyi és Számviteli Főiskola és az intézményünk tantestülete. A 15 millió Ft támogatás révén többek között egyéni fejlesztési programot szerveztünk a tanulásban lemaradók részére. Tíz szakkört vezettünk, hogy a gyerekek érdeklődési körének megfelelően pozitív ismereteket és élményeket szerezzenek, amelynek segítségével pozitívan alakulhat egyéni fejlődésük és viszonyuk a tanuláshoz, tanáraikhoz és társaikhoz. Hollandiában jártunk áprilisban, ahol tanulmányoztuk a holland felzárkóztatási és segítői modellt. Több iskolában voltunk, ahol részletesen bemutatták, hogy a kialakult problémákra milyen hatékony válaszokat keresnek és találnak.

Hét éve bázis intézménye vagyunk a Virág mozgalomnak. Kb. 40 főiskolás jár rendszeresen gyerekeinkhez, akiknek nagyon hatékony egyéni megsegítést nyújtanak. Pozitív modellként vesznek részt a pedagógiai munkánkban. Egyéni és közösségi programokat szerveztünk a főiskolásokkal közösen: pl. kulturális és sport napok, vetélkedők, kirándulások, közös ünnepélyek.

A Phare program alkotó módon változtatta meg szemléletünket. Fegyelmezett és pontos és tervszerű munkát kellett nyújtanunk, amelyet félévenként Jakab János helyettes államtitkár úr ellenőrzött. Az elvégzett munkával elégedett volt. A kapott támogatásból vehettünk egy korszerű számítógépet és egy lézernyomtatót, amelyen a Belső gondozói rendszerünk adatbázisát alakíthattuk ki. Saját költségvetésünkből vásárolt digitális videokamerával megörökítettük a legfontosabb eseményeket, amelyeket a program zárása végén kiadvány formájában is megjelentetünk. A projekt sokrétű volt, átfogta a szülőket, pedagógusokat és a gyerekeket egyaránt, amely a közös együttműködést segítette. Ilyen szempontból sikeres évet hozott számunkra a 2003-as év. Költségvetésünk pozitívan alakult. A bérkeretünket nem léptük túl. Takarékosan gazdálkodtunk, amely révén tovább tudtuk gyarapítani szerény lehetőségeinket. Vásároltunk egy nagyteljesítményű digitális fénymásolót is. Novemberben munkánkról, eredményeinkről megjelent egy nagyobb lélegzetvételű cikk a Népszabadságban, amelynek hatására a szirmabesenyői Szinyei  Merse Pál Általános Iskola nagyon sok ajándékot hozott el intézményünkbe személyesen, s ezzel újabb baráti és szakmai kapcsolat alakult ki ezzel az intézménnyel. A Nijjmegeni holland rendőrségtől fejlesztő játékokat kaptunk kb. 700. 000 Ft értékben, amelyeket személyesen hoztak el egy mikrobusszal. Werner Kappenberger német üzletembertől rendszeresen kapunk anyagi támogatást, játékok, tanulási felszerelések, édesség formájában.

Több kiemelt városi szintű programot szerveztünk: pl: Művelődés Hete és Tanulás Ünnepe rendezvényei, Családon belüli erőszak c. konferencia, Ezt tanultuk, ezt tudjuk c. kulturális fesztivál. Az intézményünk tárgyi feltételei, műszaki állapota miatt a fenntartó önkormányzat pályázott  Phare program keretében a XXI: század iskolája c. projektre. Ha sikerülne nyernünk, megújult belső és külső környezettel úgy érezzük, nagyobb eredményességgel tudnánk segíteni a családi és egyéb környezeti ártalmakat elszenvedett gyerekeknek, akiknek esélyt biztosítunk a tanuláshoz és az eredményes szocializációhoz.

Salgótarján, 2004. április 1.
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