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A Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzati Tűzoltóság (továbbiakban: parancsnokság) munkáját alapvetően az 1996.évi XXXI.törvény határozza meg. A törvény értelmében a tűzoltóságunk ellátja működési területén a tűzoltási műszaki tevékenységet, illetékességi területén a tűzmegelőzési feladatokat. Állományunk létszáma: 91 fő, ebből 88 fő hivatásos tűzoltó és 3 fő közalkalmazott. 
Az intézményfinanszírozás 308.822 eFt.
 

Tűzmegelőzési tevékenység
 

Illetékességi területet tekintve Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzat Hivatásos Tűzoltósága, Salgótarján város mellett Bátonyterenye város és 32 településen lát el tűzmegelőzési, tűzvizsgálati szakterületen hatósági, szakhatósági feladatokat.
A parancsnokságon a hatósági, szakhatósági munkát 4 fő látja el: osztályvezető és 3 fő kiemelt főelőadó.
A hatósági ellenőrzések végzése éves ütemterv alapján történik. Az ellenőrzési tervben 2003.évben a gazdálkodó szervezetek mellett az illetékességi területen lévő középmagas ( 58 ) és magas( 2 ) összessége és az iskolák ( 31 ) és óvodák ( 27 ) szerepeltek.
Célellenőrzés gépszemlékhez, aratásokhoz, időszakos rendezvényekhez, panaszos ügyekhez kapcsolódva és kiskereskedelmi egységekben lett végrehajtva.
A végzett ellenőrzések megoszlása:
· 85 átfogó ellenőrzés
· 77 utóellenőrzés
· 45 célellenőrzés
 

Az ellenőrzések meghatározott célja – tűzvédelmi hiányosságok feltárása - mellett a lakosság, a gazdálkodó szervezetek, intézmények figyelmének felhívására, a problémák komplex rendszerben való kezelése.
Az átfogó ellenőrzéseket követően a tűzvédelmi jogszabályok érvényesítése elsősorban hatósági felhívással ( 75 ) történik, azonban 2003.évben tűzvédelmi jogszabályokban leírtak megsértése, be nem tartása végett szabálysértés 3 esetben, tűzvédelmi bírság kezdeményezése 2 esetben, helyszíni bírság kiszabása 7 alkalommal történt. A tűzvédelmi hatóság ( jegyzők) részéről kezdeményezésünkre hatósági kötelezés 1115 esetben történt meg. Ennek a hatalmas ügyiratszámnak a döntő többségét a Salgótarján Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Okmány, Igazgatási és közterület-felügyelet Irodája tette meg, elsősorban a középmagas épületekben történt szabálytalanságokkal kapcsolatban.
Szakhatósági munkánk során elsősorban jogszabályi kötelezettségeinknek eleget téve vettünk részt az illetékességi területünkön lévő engedélyezési eljárásokban.
Szakhatósági tevékenység megoszlása:

· építési engedélyezés
324
· használatba vétel
65
· működési engedélyek ügy
86
· telephely engedélyezés
92
· tűzjelző rendszer létesítése
21
· tűzj.rendszer használatba vétele
12
· tűzoltó rendszer létesítése
2
· tűzoltó rendszer használatba v.
2
2003.évben 77 alkalommal kellett részletes tűzvizsgálatot végezni. A tűz keletkezési okának megállapításában, ill. a személyi felelősség megállapításában 15 esetben, szakértőként 3 alkalommal történt együttműködés az illetékes rendőrkapitányságokkal.
A tűz keletkezési okok megállapítottsága, bizonyítottsága jelentősen emelkedett, köszönhetően a tűzvizsgálatot is végző beavatkozói állomány szakmai fejlődésének és a tűzvizsgálói eszközrendszer javulásának.
A tűzmegelőzési osztály látja el a tájékoztatási, propaganda feladatokat, tevékenységeket. Tartja a kapcsolatot a különböző írott és elektronikus médiákkal, ill. a lakossággal, iskolákkal.
Tűzoltási és műszaki mentési tevékenység
 

A tűzoltóság részletes tűzoltási és műszaki mentési tevékenységét az 1/2003.(I.14.) BM rendelet a tűzoltóságok tűzoltási és műszaki mentésének szabályairól és a 2/2003. (I.14.) BM rendelet a Riasztási és Segítségnyújtási tervről a hivatásos önkormányzati és önkéntes tűzoltóságok működési területéről, valamint a tűzoltóságok vonulásaival kapcsolatos költségek megtérítéséről szabályozza.
Parancsnokságunk 970 km2-es területen 42 településen közel 100 ezer lakos biztonságát szolgálja.
Parancsnokságunk 2003.évi káreseti tevékenységét tekintve a készenléti állomány 821 esetben vonult tűz- és káresethez. Az események közül 566 tűzeset, 200 műszaki mentés, 25 téves jelzés, 31 vaklárma történt.
Az események összes száma az előző év hasonló időszakához képest mintegy 6%-kal emelkedett. A tűzesetek számának növekedése a rendkívül száraz tavasznak tudható be, márciusban 189, áprilisban 143 tűzesethez riasztották az egységet. 
Ezen időszakban nem volt ritka a napi 16-19 vonulás.
Az értékelt időszakban több olyan tűzeset, baleset is keletkezett működési területünkön, melyek felszámolása rendkívüli felkészültséget, szakmai ismeretet igényelt. Parancsnokságunk 4 fő nemzetközi minősítéssel rendelkező búvárt is kiképeztetett vízből mentő feladatok elvégzésére. Riasztásuk jelenleg a megye területére történik. 
Felszereléseinket rendszeresen felülvizsgáltatjuk, karbantartjuk, technikai fejlesztésünk folyamatos.
Jelentősebb eseményeink:
· 2003.01.25. Erzsébet tér, toronyház tűz
1 halott, több füstmérgezett személy
· 2003.07.04. Bátonyterenye Fűtőber robbanás és tűz
· 2003.08.19. Salgótarján Nagyállomás, sósavömlés 50 m3
· 2003.11.01. Bárna határában lévő 500000 m3-es halastó, gátszakadás.
A híradóügyeletünk korszerűsítése befejeződött és teljes kapacitással működik. A telefonos kijelző rendszernek köszönhetően a vaklármák és téves jelzések eredményesen kiszűrhetők. 
Az értékelt időszakban vonulás közben közlekedési baleset részese tűzoltó gépjármű nem volt. Káreseti beavatkozásnál a személyi állománynál csonkolásos baleset nem történt. Gépjárművezetőink megfelelően ismerik működési területünket, így a vonulások a legcélszerűbb útvonalon történtek. A készenléti állomány tűz-és káreseteknél a kapott parancsokat, utasításokat jól hajtotta végre. A tüzeket gyorsan lokalizálták és a kárértékek kiérkezés után már jelentősen nem növekedtek. A beavatkozások során ügyeltek a másodlagos kárt (vízkár) okozó tényezőkre és igyekeztek ezeket csökkenteni.
Parancsnokságunk teljesítette a törvényben és egyéb rendeletekben megszabott feladatait. A tűzmegelőzés területén betartottuk az eljárási előírásokat, határidőket. Az ellenőrzéseink során feltárt hiányosságok megszüntetésével növekedett illetékességi területünk tűzbiztonsága. Az eljárások során törekedtünk a jogszabályi előírások figyelembe vételével a rugalmasságra, humánumra.
A készenléti szolgálatot ellátó parancsnokok, beosztotti állomány jól felkészült feladatainak maradéktalan ellátására. 
Parancsnokságunk technikai ellátottsága jó. A magasból mentő szer szolgálatba állítása után működési területünk tűzoltási és műszaki mentési tevékenysége tovább fog erősödni.
