Kodály Zoltán Általános Iskola bemutatása:

A salgótarjáni Kodály Zoltán Általános Iskolában 1959. szeptember 1-jén szólalt meg először a csengő, s kezdődött el a tanítás 370 gyermek számára, 23 pedagógus irányításával. Országos szinten is az elsők között, a megye első ének-zene tagozatos intézménye voltunk.

Jelenleg 450 tanuló és 39 nevelő végzi munkáját 16 tanulócsoportban. Az iskola épülete, bútorzata elhasználódott az évtizedek során, felújításra vár.. Taneszközeink a mindennapos oktató-nevelő munkához rendelkezésre állnak, kivéve az informatikaoktatást. Itt komoly tennivalónk van, hogy megfelelő tárgyi feltételekkel, a mai elvárásoknak megfelelő körülmények között tanulhassák ezt a tárgyat is tanulóink. A gazdálkodás terén többletbevételeinkkel csak a hiányokat tudjuk pótolni, ezért eszközöket vásárolni nem tudunk.

Szakmailag jól felkészült nevelőink és tanulóink munkája alapozta meg az iskola máig is elismerésre méltó eredményeit. Tanulmányi átlagunk évek óta 4,2-4,3. Tanulóink 25%-a jeles vagy kitűnő eredménnyel zárja a tanévet. Diákjaink több mint fele rendszeres résztvevője a tanulmányi versenyeknek. Az itt elért eredmények alapján évek óta a megye legjobban teljesítő iskolái között vagyunk. A megyei dobogós helyezések mellett több diákunk országos fordulók résztvevője. 

Iskolánkban kezdettől fogva speciális ének-zenei képzés folyik. Kórusaink - 60 fős kis kórus és 100 fős nagy kórus - gyakori szereplői városi, vagy megyei szintű rendezvényeknek és sikeresen vesznek részt országos fesztiválokon. Mindkét kórus megkapta már az „Arany minősítést”, a nagykórusunk pedig 2003-ban az „Év kórusa” címet. A nagyok többször kaptak már meghívást nemzetközi fesztiválokra, melynek nagy örömmel tettek eleget (Németország - Halle, Csehország - Usti nad Laben, Finnország - Vantaa) Ezeket az utazásokat iskolánk „Pro Arte Musica” alapítványa, és szponzorok segítették.

Az ének-zene mellett a néptánc tanítása is fontos terület az iskolánkban. Az 1994-ben megalakult a „Kodály Táncművészeti Egyesület” volt tanítványainkat is szívesen visszavárja. A zene, a tánc szeretete mellett szabadidőben kézműves foglalkozásokon, rajz é színjátszó szakkörön vehetnek részt tanulóink. 

Ezzel tesszük színesebbé, teljesebbé a művészeti nevelést. S ezt szolgálja iskolagalériánk is, amely évente 5 kiállításnak ad otthont. 

Iskolánknak gazdag hagyományrendszere van. Ezek a következők:

· Néphagyományok ápolása, népszokások felelevenítése

· Iskolanap - Kodály-nap (névadónk születésnapja)

· Farsang

· Szüreti bál

· Szülők-nevelők bálja

· Táncgála

· Tanévzáró hangverseny

· Végzős tanítványaink búcsúhangversenye

· Városi „Ki Mit Tud?”

· Városi „Műveltségi vetélkedő”

· Megyei kórustalálkozók

1990-ben alapítottuk meg a Kodály-díjat, melyet iskolánk dolgozói, diákjai, valamint külső segítői kaphatnak kiemelkedő munkájuk elismeréseként.

