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Közgazdasági Osztály

Tárgy: Szakmai teljesítményének bemutatása és értékelése

• Befejeződött a képzés szerkezetének átalakítása. 

Mindkét iskolatípusban-szakközépiskolában és szakiskolában- az általános képző szakasz után 2 éves szakmai képzés következik. 

A nappali rendszerű, általános műveltséget megalapozó iskolai oktatás két iskolatípusban folyik. Mindkét iskolatípusban az általános képzés mellett szakmai alapozó oktatásban is részesülnek a tanulók valamennyi évfolyamon.

1. Szakközépiskolában


9-12. évfolyamon – kereskedelem-marketing, üzleti adminisztráció szakmacsoportban

1-1 osztály


létszám: 120-130 fő között változik


9-12. évfolyamon – vendéglátás-idegenforgalom szakmacsoportban

1-1 osztály

létszám: 120-130 fő között változik

2. Szakiskolában


9-10. évfolyamon – kereskedelem-marketing ill. vendéglátás-idegenforgalom 

szakmacsoportban évenkénti váltásban 1-1 osztály


létszám: 60-70 fő között változik

A középfokú oktatás a nappali rendszerű képzés során szakmai elméleti és szakmai gyakorlati alapozó ismeretek átadásával készít fel a szakmaválasztásra, illetve a szakképzési évfolyamokon történő szakképzésre.

1.
Szakközépiskolai szakképzés keretén belül az 


1/13-2/14. évfolyamokon kereskedelmi technikus illetve vendéglátó technikus   
szakmai végzettség megszerzésére készítjük fel a tanulókat.

A négy osztályban 80-100 fő a tanulók száma.

2.
Szakiskolai szakképzés

         1/11 és 2/12. évfolyamain szakács, cukrász, pincér szakmákra készülnek fel a    vendéglátós tanulók, 


élelmiszer- és vegyiáru kereskedő ill. ruházati kereskedő  szakmai vizsgára készülnek a kereskedelmi szakon tanulók. 

   létszám: 65-70 fő

• A kitűzött célok elérése érdekében csoportbontásban oktatjuk a matematikát és a szakmai szempontból fontos képességfejlesztő tantárgyakat. A csoportok kialakításánál arra törekszünk, hogy „kezdő” és „haladó” szinten mindenki önmagához képest szerezhessen több tudást, érhessen el egyre jobb eredményt. 

• A 9. és 10. évfolyamokon felzárkóztató programok keretén belül segítjük a tanulási nehézségekkel küzdő tanulókat a továbbhaladáshoz elengedhetetlenül szükséges ismeretek és készségek hiányosságainak pótlásában magyar nyelvből és matematikából. Lehetőséget biztosítunk a tanári segítséggel történő tanulásra tanulószobai foglalkozásokon.


A megfelelő, eredményes tanulási módszerek kialakítására olvasási-, gondolkodási-, tanulási képességek fejlesztését segítő foglalkozásokat szervezünk.

• Az óraszámcsökkentés és tananyagcsökkentés a helyi tantervek újbóli átgondolását teszik szükségessé. Őszintén hiszünk abban, hogy a befektetett munka megtérül a tanítás eredményeiben és ezek a tantervek hosszú távon szolgálják majd iskolánkban az oktató-nevelő munkát. 

• Nagy jelentőségű, újszerű feladat, amely a világbanki pályázaton elnyert multimédiás eszközök gyakorlatban történő alkalmazását jelenti. Komoly módszertani megújulást feltételeznek ezek az eszközök, továbbá a számítógépek bekapcsolása a tanári munkába is.

  Három gépteremben 54 számítógép segíti az informatikai képzést. Minden tanuló megtanulja a gépírást és levelezési ismereteket, valamint az emelt szintű érettségi vizsga letételére is lehetőség nyílik . 

• Sok új taneszközzel gazdagodott iskolánk, amelyek nagy segítséget jelentenek az oktatás során.  A következő időszak fontos feladata a tantermek és a csoportbontásokhoz használt kisebb termek felszerelésének pótlása, ill. szükség szerinti cseréje. Ezzel is szeretnénk javítani az iskolai légkört, a tanulás és tanítás körülményeit.

• A személyi feltételek is biztosítottak iskolánkban.

  22 közismereti tárgyat tanító tanár mellett 12 fő jól felkészült, szakmáját értő és szerető, szakmai elméletet és szakmai gyakorlatot oktató tanár látja el a szakmai feladatokat.

Nagy szakértelemmel működtetett könyvtárunk közel 11 000 könyvet, CD-t és videó kazettát kínál tanulóink és tanáraink számára.

Kiemelten nagy figyelmet fordítunk az ifjúságvédelmi feladatok szakszerű és hatékony ellátására, továbbá a drog-prevenciós tevékenységre. A jól képzett és az ügy iránt elkötelezett pedagógus munkáját egy emberként segíti a tantestület és az iskolavezetés. 

Nagy gonddal és körültekintéssel alakítjuk tanórán kívüli programjainkat, hagyományos iskolai rendezvényeinket, amelyek között kiemelkedő jelentőségű a KERI-NAPOK sokrétű, de elsősorban szakmai jellegű programsorozata.

• Eredményeinket az érettségi- vagy szakmai bizonyítvánnyal végzős tanulók száma és az országos versenyeken nyújtott teljesítményeink jelzik.


2003-ban: 60 tanuló sikeres érettségi vizsgát tett



  38 tanuló technikus szakmai bizonyítványt szerzett



  32 tanuló élelmiszer- és vegyiáru kereskedő szakmából sikeres szakmai vizsgát tett.   

  Az Országos Szakmai Tanulmányi Versenyen 6. és 10. helyezést értek el tanulóink és ezzel mentességet kaptak a „vendéglátás és turizmus alapismeretek” tantárgy érettségi vizsgája alól.

   A Szakma Kiváló Tanulója országos versenyen szakmai bizonyítványt és különdíjat kapott az iskolánkat képviselő versenyző.

   A Szakiskolások Közismereti Tantárgyi Versenyén is jó eredménnyel szerepelnek tanulóink, akik irodalomból, számítástechnikából, matematikából már az országos versenyen is képviselték megyénket.     

Salgótarján, 2004. március 23.
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