Beszámoló a JAMK 2003. évi szakmai teljesítményéről

A József Attila Művelődési Központ 2003. évben alapító okiratának és a több éve kialakult tevékenyszervezetének megfelelően teljesítette feladatait.

A tárgyévben az intézmény tervezett programjait maradéktalanul és jó színvonalon valósította meg. A kínálatból kiemelkedő a Magyar Kultúra Napján megrendezett „Szentpéteri Csilla és barátai” koncert, valamint a Somoskői Ödön Emlékkiállítás. A Tarjáni Tavasz több művészeti ágban – színház, zene, képzőművészet, zene, tánc, film- és fotóművészet – minden korábbinál gazdagabb kínálattal várta a közönséget. A Tarjáni Tavaszból külön említést érdemelnek az „Európai Örömünnep” rendezvényei, valamint Id. Szabó István születésének 100. évfordulójára rendezett „Nemzedékek” című képzőművészeti kiállítás és a Kassai Thália Színház vendégjátéka (Marc Camoletti: Hatan pizsamában, Kazantzakis-Lubo Gregor: Zorba, a görög).

Nagy sikert aratott a 19. Nemzetközi Dixieland Fesztivál, amelyen a hazai élvonal mellett német, szlovák, finn, cseh és amerikai együttesek, illetve szólisták léptek fel. Az intézmény további hagyományos nagyrendezvényei közül a Hungarocon Országos Sci-fi Találkozó, az Idősek Fesztiválja és a Határtalan Szépségverseny is jelentős sikert arattak.

Tovább javult a színházi kínálat, a színházi kritika véleménye szerint az utóbbi 35 év egyik legjobb kínálata jelent meg az évadban.

A bemutatók közül kiemelkedett a Magyar Színház két produkciója (A gyertyák csonkig égnek, Veszedelmes viszonyok), valamint a Radnóti Színház: Máli néni című bemutatója. Ismét sikerült két bérletsorozatot indítani (József Attila és Radnóti Miklós Bérlet) amelynek keretében az 1000 bérletes 10 bemutatót látott 20 előadásban. Nagy sikert aratott a gyermekeknek szóló Tudor-Vidor gyermekszínházi program, valamint a Családi Hétvége programsorozata. Hosszú szünet után újra indult az Artmozi-sorozat, ami így teljessé tette az intézmény filmkínálatát minden korosztály számára, miután az ovi- és iskolamozi program változatlanul folytatódott. A komolyzenei programok a Filharmónia és a Váczi Gyula Művészeti Iskola közreműködésével valósultak meg.

Az intézmény szerepe tovább nőtt a városi rendezvények (ünnepek, jeles napok) lebonyolításában, amely feladatának jó színvonalon tett eleget.

Az intézményben hagyományosan működő 20 kiscsoport, illetve művelődő közösség tevékenységéhez a feltételek adottak voltak, közülük kiemelkedik a Fotóklub alkotó tevékenysége és rendszeres kiállítási programja a Fotógalériában. A Salgótarjáni Ifjúsági Tanácsadó Iroda működése az alapító okiratban leírtaknak megfelelően maradéktalanul megvalósultak. Az intézmény 2003-ban összesen 270 rendezvényt tartott, amelyet 139.380 (a SITI szolgálatait igénybe vevőkkel) fő látogatott a hivatalos közművelődési statisztika alapján.
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