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Az Általános Művelődési Központot 2000 júniusában hozta létre Salgótarján Megye Jogú Város önkormányzata. Az intézmény felépítését az alábbi ábra mutatja:
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Az ÁMK intézményegységei szakmailag egymástól független részek, melyeket a közös irányítás köt össze. 

A Beszterce-lakótelepi Általános Iskola stabilizálta helyzetét a város ún. „nagyiskolái” között, s folyamatosan emelkedő létszáma azt mutatja, hogy szakmai elismertsége és népszerűsége is emelkedő. 
Az iskola pedagógiai programjában hangsúlyos szerepet kap az alapkészségek elsajátíttatása. Ennek érdekében a hagyományos, szótagolás írás-olvasás tanítási módszer mellett „mese-szoftver” segíti az alapozó ismeretek, készségek minél mélyebb és alaposabb megtanulását.

Ugyancsak az alapozás eredményességét támogatják meg a fejlesztő-felzárkóztató foglakozásokat vezető pedagógusok. A kislétszámú, fejlesztő csoportok kényszerű megszüntetésének ellensúlyozásaként az iskola célzottan fordult ezen terület felé, s továbbképzési programját is ennek megfelelően alakította.
Határozott előrelépések mutatkoznak az idegen nyelv tanítása területén. Az angol és német nyelvet 4. évfolyamtól iktatjuk a tanórák sorába, ám az érdeklődők a különböző szakkörökben, érdeklődési körökben akár már az 1. évfolyamtól is megismerkedhetnek e nyelvek alapjaival.

A nyelvoktatás hármas csoportbontásban  - alapcsoport, normál-, valamint nívócsoport -, a tanulók képességeinek megfelelő besorolással folyik. 

Megtartván a kiemelkedő eredményeket produkáló testnevelés specializációt a 2003-as tanévtől újabb programmal gyarapodott az iskola kínálata: az önálló gondolkodásra és információszerzésre nevelést kívánja megvalósítani az 1. évfolyamtól felmenő rendszerben induló kommunikáció – informatika – matematika program.
Külön kiemelendők a kistérségi pedagógiai napok rendezvényei, melyek ugyan az Általános Művelődési Központ, mint rendező intézmény neve alatt „futnak”, ám helyszínét és rendezői gárdáját is a Beszterce-lakótelepi Általános Iskola biztosítja. 2002-ben a napközi otthonos ellátás létrejöttének 100. évfordulója adta a konferencia témáját, 2003-ban pedig az erdei iskoláztatásról szóltak az előadások, fórumok.
A közművelődési intézményegység esetében figyelembe kell venni, hogy a szervezeti körébe tartozó művelődési házak állapota nem teszi lehetővé a hagyományos értelemben vett folyamatos működést. Ez különösen vonatkozik a salgóbányai művelődési házra, mely „emberi tartózkodásra” csak többmilliós felújítás után válna alkalmassá.
A somoskői, illetve a somoskőújfalui házakat bizonyos előkészületekkel egy-egy alkalmi rendezvény megtartására elfogadható állapotba lehet hozni, ám a rendszeres működtetésnek szakmai (szabadidő-szervezői státusz hiánya), valamint költségvetési akadályai is vannak.

Mindez azonban nem jelenti azt, hogy ez az intézményegység ne végezne feladatot. Bátran kijelenthető, hogy a város ezen részein (tehát a Beszterce-lakótelep, Somos, Somoskő, Salgóbánya) gyakorlatilag szinte nincs olyan közművelődési, szabadidős vagy kulturális rendezvény, amelyben valamilyen módon  - rendezőként, közreműködőként, technikai segítőként - az ÁMK ne lenne jelen. Az intézményhez fűződő kiemelkedő események között tartjuk számon többek között a Beszterce Sportnapokat, a Somosi Gyermek Néptánc Találkozót, a somosi majálist, a Somoskőben megrendezett várkoncerteket, a salgói juniálist, vagy a már korábban is említett kistérségi pedagógiai napokat.
Salgótarján, 2004. március 22.

(Készült a Közgazdasági Iroda felkérésére az önkormányzati honlapon való megjelenésre.)
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