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A Csarnok-és Piacigazgatóság közel 18.000 m2-es területén található a Vásárcsarnok és ezt körülvevő parkoló és gazdasági udvar, az iparcikk piac és az ún. új piac területe.  
A Vásárcsarnokban élelmiszer ABC bolt, tej-tejtermék bolt, zöldég-gyümölcs üzletek, mezőgazdasági és vetőmag szaküzlet, terménybolt, virágüzletek, húsüzletek, pecsenyesütők, lángossütő, rétesbolt, bisztró, gyógynövény szaküzlet található. A butiksoron ruházati-, használt műszaki cikk-, ajándék boltok, órajavító-, kerékpár-, fotó-optika-, kulcsmásoló-, cipőjavító szaküzlet, dohányáru, rövidáru szaküzlet üzemel. 

A Vásárcsarnok 850 m2-es standján szakosított elhelyezéssel 333 asztalon az őstermelők zöldség-gyümölcsöt, füstölt árut, tojást és vágott baromfit, gombát, savanyúságféléket kínálnak. 
Vásárcsarnok bejáratánál 6 üzlethelyiségből álló pavilonban hírlapárusítás, pénzváltó, kenyér és pékáruk szaküzletek üzemelnek. 
Az iparcikk piacon, melynek területe 4.186 m2 6 nyitott pavilonban 360 asztalon, valamint sátorhelyeken biztosítunk árusítási lehetőséget. 

   
Az új piac területe (megvásárlására 1995-ben került sor) parkolóként, szezonálisan pedig a kijelölt terület árusítóhelyként funkcionál. Tavasszal virág, palánta, facsemeték; nyáron dinnye, befőzési paradicsom, téli tárolású alma, hagyma és burgonya , télen pedig fenyőfa árusítására biztosítunk helyet. 
Az itt lévő üzlethelyiségekben élelmiszer ABC, vegyi-árú diszkont, bútorbolt, használtruha kereskedés, faáru, hús nagykereskedés, fodrászüzlet, tapétabolt, munkaruházati szaküzlet, autóüveg kereskedés kapott helyet.    
A Csarnok-és Piacigazgatóság észak-déli irányból a 21-es út és a Tarján-patak mentén helyezkedik el. Kelet-nyugati irányból a SPAR áruházzal és a mellette lévő 80 férőhelyes parkolóval, dél felől a Kereskedelmi és Vendéglátó Szakközépiskolával határos.
Salgótarján, 2004. április 1.
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A Vásárcsarnok 1977-ben, 27 évvel ezelőtt nyitotta meg kapuit a vásárlók előtt. 





Az Intézmény több funkciós szolgáltatási feladatokat lát el:


A vállalkozók részére bérelhető üzlethelyiségeket tart fenn. Jelenleg a Vásárcsarnok területén 62 üzlethelyiség üzemel, többek között zöldég-gyümölcs, húsüzlet, virágüzlet, savanyúság áruk boltja, pecsenyesütők, lángossütő, tej-tejtermék bolt, rétesbolt, bisztró, gyógynövény szaküzlet, mezőgazdasági és vetőmag szaküzlet, terménybolt. A butiksoron a ruházati cikkek-, és a szolgáltatást végző üzletek kapnak helyet pl. kulcsmásoló, cipőjavító, órajavító. 


2003. évben több üzlethelyiség bérleti jogviszonyát szüntette meg korábbi 


működtetője, de rövid időn belül sikerült szerződést kötnünk a bérbevételre pályázatot benyújtó vállalkozókkal.  





   

















A fedett csarnoktérben 850 m2-en 333 asztalon biztosít őstermelőknek árusítási lehetőséget, akik friss zöldséget-, gyümölcsöt, tejet és tejtermékeket, házi tojást és baromfit, füstölt árut, savanyúságféléket és gombát hoznak a piacra. 2003-ban 133 kistermelővel 250 asztalra kötöttünk meghatározott hónapokra szerződést, mely részükre értékesítési biztonságot, a Vásárcsarnok részére biztos árukínálatot jelent.





Vásárcsarnok bejáratánál a 6 üzlethelyiségből álló ún. Kenyeres pavilonban jelenleg háromban kenyér és egyéb pékáruk, egyben pénzváltó, egyben pedig hírlapárus működik. November hónapban megüresedett egy üzlethelyiség, bérbevételére a mai napig nem akadt jelentkező. 





A 4.186 m2-es iparcikk piacon 6 nyitott pavilonban 360 asztal, valamint sátorhelyek várják azokat az árusokat, akik a jogszabályi előírásoknak megfelelően vállalkozói engedéllyel rendelkeznek. 





Az 1995-ben megvásárolt új piac területe 6.244 m2, ahol a szezonális árusítás kultúrált feltételeit teremtettük meg. Tavasszal virág, palánta, csemetefélék; nyáron dinnye, befőzési paradicsom, téli tárolású alma, hagyma és burgonya , télen pedig fenyőfa vásár várja a vásárlókat. Ezen a területen parkolóhelyeket alakítottunk ki. Az itt lévő nagyobb alapterületű üzlethelyiségekben vegyi-árú diszkont, bútorbolt, használtruha kereskedés, faáru, hús nagykereskedés, fodrászüzlet, tapétabolt, munkaruházati szaküzlet, autóüveg kereskedés üzemel.    
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